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AR BHINYXER SN I
HE: ABFYMENS L (P /BZREUY)
©e: ZQEANAEMD (chel & 9l)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ol At o %Eﬁ HR=2
SEAEE2Y 4,320 4,800 A 480
203 R F & 4,320 4,800 A 480
03 AIZH =& 25 X H| 4,320 4,800 A 480
OStF3EHAIR2FA 4,320
NostA3Ed™ - 22|23 (B /HH) 20,091,739 20,579,729 A 487,990
= 4,897,000
== 15,194,739
NASHAEMAS 47,500 85,071 N37,571
NHSHAE ALY 47,500 10,000 37,500
207 SO0 | 40,000 0 40,000
01 | 40,000 0 40,000
OZAMSCHASETHARH 2B 40,000
307 giz2to| A 7,500 10,000 A 2,500
02 QIZIA AAIE E X 7,500 10,000 A 2,500
(O=sgal T )SHAIS IS 7,500
ANAMEfZRAXTHS 15,502,586 15,980,500 NAT7,914
= 2,350,000
o= 13, 152,586
2 e XY 1,040,000 390,000 650,000
= 800,000
= 240,000
403 XX EHH S R20| & 1,040,000 390,000 650,000
= 800,000
& 240,000
01 AXESHEE X 1,040,000 390,000 650,000
O2JIME gz Xy 1,040,000
= 800,000
= 240,000
SIBtCMEI =S 3 ALY 1,409,586 3,318,000 N 1,908,414
= 1,249,000
== 160,586
403 XX SHHS K20 & 1,409,586 3,318,000 N 1,908,414
= 1,249,000
== 160,586
01 XIS A2E X 1,409,586 3,318,000 N 1,908,414
JstetE MEI =22 AlY 1,409,586
= 1,249,000
= 160,586
9ERINESZ2E=2SXHY 110,500 57,200 53,300
= 85,000
= 25,500
308 XAHXIGHH SO0l & 110,500 57,200 53,300
= 85,000
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291,500
AT76,500

A 18,000
A 18,000
A 18,000
9,710
64,710
A 1,290

A1,290

66,000
66,000
A 54,000
A 54,000

A 1,000
A 1,000
1,000

A 54,000

A 293,358

103, 142

H3r
Wikd
RIS

100,000
222,000

237,000

36,000
36,000
36,000
612,900
12,900
12,900

724,900

600,000
600,000
108,000
108,000
108,000

4,000
4,000
4,000

2,155,858

1,300,858

Off &t 24

100,000
100,000
100,000
145,500
145,500
100,500

30,000

15,000

18,000
18,000
18,000
18,000
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142,000
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240,000
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666,000
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3,000
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HANYTIER SN I
NostdE ™ - 2223 (/X H)
OFESAMEES (cho &)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
= 1,080,000
= 324,000
01 HIXSHMA2E X 1,404,000 1,300,858 103, 142
ot S 20IoH ol 2 At 1,404,000
= 1,080,000
< 324,000
OMSAEES 458,500 855,000 A 396,500
301 LEEAF 82,000 102,000 220,000
12JIE243 82,000 102,000 220,000
Dot s=sooeteHI N Ea = 80,000
OYgsInEAZ3 2,000
308 XXM SOIA 376,500 753,000 A 376,500
01 IXNSHHBANEES 376,500 753,000 A 376,500
O ssldisds243 67,500
OOt sASES ALY 168,500
S s=S L iz 97,500
RS LE 2CALAHEH2Z 43,000
shhedoed 1,929,543 1,548,400 381,143
= 1,467,000
< 462,543
MEHH A HI A K= H A 122,400 37,400 85,000
= 107,000
< 15,400
308 XXM S0 A 122,400 37,400 85,000
= 107,000
< 15,400
01 AXSGHBLAEES 122,400 37,400 85,000
OZMESAY 37,400
= 22,000
< 15,400
O=2ZsclusXd B E 85,000
= 85,000
MEHH Wt M= E X ALY 169,000 65,000 104,000
= 130,000
= 39,000
308 XX EHH SOl A 169,000 65,000 104,000
= 130,000
< 39,000
01 HXNHHBHEELS 169,000 65,000 104,000
CJME A et M E E XA 169,000
= 130,000
< 39,000
MBSOLLEBEAMY 250,000 150,000 100,000




A3 RA - ZB B (BH) - HRAY - Ol &t o San HmEET
308 X EHSOIA 150,000 150,000 0
01 HIXNHHBHNEELES 150,000 150,000 0
CIMERAH DM S (OtAIE - 2AHUHBS)EI XA 150,000
403 MtXISHHE X201 & 100,000 0 100,000
01 XM A=2EE 100,000 0 100,000
OEFMEd X EdAS 100,000
SAEd 2l 1,388,143 1,296,000 92,143
= 1,230,000
< 158,143
403 XM S =0l A 1,388,143 1,296,000 92,143
= 1,230,000
= 158,143
01 X EHHMA=LE L 1,388,143 1,296,000 92,143
O=sclUsNESXNI&EXN=E 1,388,143
= 1,230,000
< 158,143
EAEIEH 15,000 85,000 A70,000
ELHZA (I AT XA ) 15,000 85,000 A70,000
308 A EHHSOIA 15,000 15,000 0
1132 SoHUHeSE A ALS I 15,000 15,000 0
OBDINEFHEHAN A ML IAIE2SH 15,000
St NstE AL (SHE /D) 136,958,803 66, 160,563 70,798,240
= 108,868,945
= 28,089,858
=X S ol &t A 110,947,832 46,216,852 64,730,980
= 89,298,535
< 21,649,297
dAINMARNSIHES 312,000 614,250 A 302,250
=2 240,000
< 72,000
403 MHXSHHSA=0l& 312,000 614,250 A 302,250
=2 240,000
< 72,000
01 XM A2EE 312,000 614,250 A 302,250
O ARNSUHES 312,000
= 240,000
= 72,000
HHNAXNS A ZHI XA 140,400 214,500 AT74,100
= 108,000
< 32,400
308 XXM SOIA 140,400 214,500 AT74,100
= 108,000
< 32,400




I AVHHSHATL(2H/UI)
@2 AAsSXHH3HSAY (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ol At o %Ei HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 140,400 214,500 AT4,100
OdAIIAXNSHAHASH X & 140,400
2 108,000
o= 32,400
HIXNSHESYLSHOTRE(XLH) 64,434,500 29,753,425 34,681,075
= 51,345,000
& 13,089,500
403 XX SHHS K20 & 64,434,500 29,753,425 34,681,075
= 51,345,000
& 13,089,500
01 MXSHHXNE2E =X 64,434,500 29,753,425 34,681,075
OIS ES 64,369,500
2 51,295,000
= 13,074,500
OdJIZ2EIIES 65,000
= 50,000
& 15,000
SHALSLAS AN Z ALY 26,448,768 8,770,032 17,678,736
= 22,040,640
& 4,408,128
308 XAHXIGHHM SO0l & 26,448,768 8,770,032 17,678,736
= 22,040,640
== 4,408,128
01 IXHHNIMNEXS 26,448,768 8,770,032 17,678,736
OS2HIIAHSIINAL 2 AL 26,448,768
2 22,040,640
= 4,408,128
SHASIUHSIIA M ZAIE (KHE) 14,926, 164 5,808,536 9,117,628
= 11,694,895
o= 3,231,269
403 XX S M S K201 & 14,926, 164 5,808,536 9,117,628
= 11,694,895
o= 3,231,269
01 XIS A2E X 14,926, 164 5,808,536 9,117,628
CIPMNOXS Al M 2 & X 2 =AY 438,750
= 337,500
== 101,250
[(I-S1E3 = X} LPGX & & X & A 3,728,400
= 2,868,000
o= 860,400
OFSXN2ZEX(OPF) B = 7,410,000
= 5,700,000
& 1,710,000
OA&IH N2 X (DPF) 2 = 475,200
= 396,000
o= 79,200




A= SFMENAR £ e
I AVHHSHATL(2H/UI)
Sel: NSIXBoHsA (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O2A-&IH AT DA 2,851,200
= 2,376,000
< 475,200
CILPGO! I O = 22,614
2 17,395
< 5,219
{2l 0l St Xt & 2l LPGRH & 2 X & At 2,106,000 974,984 1,131,016
= 1,620,000
< 486,000
403 UHXSHHSA=0l& 2,106,000 974,984 1,131,016
2 1,620,000
< 486,000
01 HXHMA=E X 2,106,000 974,984 1,131,016
OO0l S & XHELPGRE M & K| & 2,106,000
= 1,620,000
< 486,000
NS HSoHIALS X R 30,000 60,000 A 30,000
403 MtXISHH S0l & 30,000 60,000 A 30,000
01 AXSHMA=2E X 30,000 60,000 230,000
OenassEIEX XA 30,000
FANSUHESLESHAZRAF(XRF) 2,550,000 0 2,550,000
= 2,250,000
< 300,000
403 MRS E X201 E 2,550,000 0 2,550,000
= 2,250,000
< 300,000
01 XXM 22 = 2,550,000 0 2,550,000
O=A2XsXE=S 2,550,000
= 2,250,000
= 300,000
a2 22,723,241 17,606,411 5,116,830
= 17,284,410
< 5,438,831
HoI=3gd£xedg 575,250 991,250 A 416,000
= 442,500
= 132,750
403 A X EHHS 20l A 575,250 991,250 A 416,000
= 442,500
< 132,750
01 X HHMA=2LE L 575,250 991,250 A 416,000
OJIE=8LRz2Y 575,250
= 442,500
< 132,750
S Z2THHIAFH XM 2 At 3,380,000 1,872,000 1,508,000
= 2,600,000




AR BALYTER SN BT
I AVHHSHATL(2H/UI)
ool BFegsn e CERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 780,000
403 MtXISHHSA=0l& 3,380,000 1,872,000 1,508,000
2 2,600,000
< 780,000
01 XM A=2E X 3,380,000 1,872,000 1,508,000
OZZ2THH A4S X H 2 A 3,380,000
= 2,600,000
< 780,000
NFEBEN=ASBLHESAY 2,043,504 85,680 1,957,824
= 1,702,920
< 340,584
403 XIS E X201 & 2,043,504 85,680 1,957,824
= 1,702,920
< 340,584
01 X SHHA2E = 2,043,504 85,680 1,957,824
(IIYER=ARLALSAY 2,043,504
2 1,702,920
= 340,584
CHOTZ N & AL 423,800 820,000 A 396,200
201 £B-2%H| 33,800 40,000 A 6,200
01 At 22l 23,800 40,000 A 16,200
Ogst=2tl 21,800
OABE2IMNSH=ERE 1,800
OOlMHXNHSEERE 20,000
O=2d=%Y 2,000
O0IMeXIEEAESEA+E 2,000
02 =224l 10,000 0 10,000
O A& ZHl s Xl 10,000
OZA=EC2HMESASAABRINE S 10,000
403 MHXSHHSA=0l& 390,000 780,000 390,000
01 HXSHMA=E X 390,000 780,000 A 390,000
OZAIDIMSH XA S22t L AL 240,000
OolMe X sS4 150,000
OIMISHRH AT A S 2t AL 130,000 0 130,000
= 100,000
= 30,000
403 A X EHHS =0l A 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
01 X HHMA=2LE L 130,000 0 130,000
O0MSHXHAXN DS S 2 ALY 130,000
= 100,000
< 30,000




EENHM TR SN BT
StDNSHATSL(SZ/UDI)
saA2x B CER-ED
= - — L=
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
SdOIEX™2IXI& 16,170,687 13,479,167 2,691,520
= 12,438,990
< 3,731,697
403 UHXISHHSA=0l& 16,170,687 13,479,167 2,691,520
= 12,438,990
< 3,731,697
01 HXESHMA=LE L 16,170,687 13,479,167 2,691,520
OZd 0 EXMel XA 15,862,717
=2 12,202,090
< 3,660,627
OSd 0 EX AT A 307,970
= 236,900
< 71,070
JIZBstgEd =S 3,151,730 2,302,300 849,430
= 2,286,000
< 865,730
EEAZOIERN2E(XE) 609,700 669,500 A 59,800
= 469,000
< 140,700
308 XX EHH SOl A 609,700 669,500 A 59,800
= 469,000
< 140,700
01 AXSHBELS 609,700 669,500 A 59,800
OEAZOENZS 609,700
= 469,000
< 140,700
NSXHEAZAEH 2 23,400 26,800 A 3,400
= 18,000
S 5,400
308 XXIEtH S0 A 23,400 26,800 A 3,400
= 18,000
< 5,400
01 AXNSHHBLEES 23,400 26,800 A 3,400
OXNSHEAEZAEN2Y 23,400
= 18,000
< 5,400
HEAMBARTR(XE) 79,000 79,000 0
= 33,000
< 46,000
201 2et2 Y| 4,000 4,000 0
=2 2,000
< 2,000
01 At 22l 4,000 4,000 0
2Bt~ Z H| 4,000
OMEAMBAMESE 4,000
= 2,000




AR BLETER SN BYFD
I oM IIL (2F/UII)
Sl IS HEE NS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
== 2,000
303 L& 3 8,000 8,000 0
= 4,000
< 4,000
01 243 8,000 8,000 0
ONSAMSAMd2SEIIZDIANAS 8,000
2 4,000
= 4,000
307 21201 A 67,000 67,000 0
= 27,000
< 40,000
02 QB AANHEX 67,000 67,000 0
ONMEBAMSHMAMLISSIUERIISSXE 67,000
= 27,000
< 40,000
MNEtAMEAMRT (X ) 162,100 117,000 35,100
= 117,000
< 35,100
308 A EHHSOIA 152,100 117,000 35,100
2 117,000
< 35,100
01 HXNHHBHELS 152,100 117,000 35,100
OMEHAMSAE2S MRS 152,100
= 117,000
< 35,100
IEHSNSHIHRIG(HEY) 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000
02 IZtE M AMHEE 20,000 20,000 0
OJIZHSNSHH2E(T) 20,000
= 10,000
< 10,000
IZHINSHEH2YG (XH) 52,000 39,000 13,000
= 40,000
= 12,000
308 XXIEHH SOl A 52,000 39,000 13,000
= 40,000
< 12,000
01 AXHHILEES 52,000 39,000 13,000
OJIZBSNEHdHSIG (AZ) 52,000
= 40,000
< 12,000




= - — SHE]|
SN B E(BH) - NREMY - BYS 0l &k 24 e bl D=2t
JISHSIHSE MY 70,000 0 70,000
207 Ao &y 70,000 0 70,000
01 2284 70,000 0 70,000
OB ZASCI)SHSFNSUMMEAISHE
=g 70,000
BEIZANLEEAZSEHEIZ Y 960,700 0 960,700
= 739,000
< 221,700
403 A X EHHS =0l A 960,700 0 960,700
= 739,000
= 221,700
01 X HHMA=LE L 960,700 0 960,700
OS8ZI=ANLEASEHEIZIH 960,700
= 739,000
< 221,700
I=HSHFAAH S E ALY 1,001,000 0 1,001,000
= 770,000
< 231,000
403 UHtXSHHSA=0l& 1,001,000 0 1,001,000
= 770,000
= 231,000
01 X SHMA=2EE 1,001,000 0 1,001,000
OJISEHSFHAHS XA 1,001,000
= 770,000
< 231,000
SHI )| Mt 180,000 0 180,000
= 90,000
< 90,000
207 A RO H| 180,000 0 180,000
= 90,000
< 90,000
01 289 180,000 0 180,000
D3I 2SI 2 HEEARES 180,000
= 90,000
= 90,000
SMALZIMOIELFA 3,830 90,000 A 86,170
201 Let249] 3,830 10,000 26,170
01 At 22l 3,830 10,000 26,170
Ogpt=2tl 1,830
OLEEINSHEZR 1,830
O2dsg 2,000
OsMgEeslsasdsY 2,000
AT o 7 HIAHY 31,000 25,000 6,000




AR BLETER SN BRI
HE: S DANBBATH(2Z/0U])
CHOl: A1 PITI B} Rl ALE!

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
SAI2HMSHXS(HEEX ) 31,000 25,000 6,000
308 AHAIEHHSOIA 31,000 25,000 6,000
01 HXNHHBHELS 31,000 25,000 6,000
OXSETIH?MEAHX S 31,000
SHE2HUS 15,000 10,000 5,000
SF2YXENE=2SE 15,000 10,000 5,000
201 ¢4l 15,000 10,000 5,000
01 At 22l 15,000 10,000 5,000
O=2d=¢ 15,000
Oazd=zdxr3dAds2d+d 15,000
LI Y XA 90,000 0 90,000
AISETUASHL SHES I I SHINAIES 90,000 0 90,000
207 O] 90,000 0 90,000
01 A7 39l 90,000 0 90,000
JUBXHUASLBHAZ S PEY 90,000
HIISNHE=SMARS (22 /HII2) 19,029,130 20,554,732 A 1,525,602
= 12,176,850
< 6,852,280
HIolZ222( XMl ANEEX 19,029,130 14,362,600 4,666,530
= 12,176,850
< 6,852,280
MEAR=HHES 617,000 2,151,000 A 1,534,000
= 399,000
< 218,000
403 A X EHHS 20l A 617,000 2,151,000 A 1,534,000
= 399,000
< 218,000
01 X EHHMA=LE L 617,000 2,151,000 A 1,534,000
OMEXssdHES 617,000
= 399,000
< 218,000
HE X E A 7,800,000 6,500,000 1,300,000
= 6,000,000
=) 1,800,000
403 MtXISHH S =0l & 7,800,000 6,500,000 1,300,000
= 6,000,000
=) 1,800,000
01 AXISHHA=2E = 7,800,000 6,500,000 1,300,000
CIOHE X E A 7,800,000
= 6,000,000
< 1,800,000
OHE AIE & X ALY 2,786,000 0 2,786,000




P HIISAK=SHHRA=S(SH/HIIS)
Hol222LH2IANEEX (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2

= 1,639,000
& 1,147,000

403 XX SHHS K20 & 2,786,000 0 2,786,000
= 1,639,000
&< 1,147,000

01 XIS AE2E X 2,786,000 0 2,786,000
CIOHR Al & & X ALY 2,786,000
= 1,639,000
& 1,147,000

MY I A2ZEAIE A X AL 1,789,000 1,452,000 337,000
= 1,439,000
=} 350,000

403 XX SRS K20 & 1,789,000 1,452,000 337,000
= 1,439,000
& 350,000

01 AXESHHI=2E X 1,789,000 1,452,000 337,000
OAZFAI D & X ALY 1,789,000
= 1,439,000
& 350,000

SIEH XS0 LLIFASAIE & X 2,479,000 510,000 1,969,000
= 1,458,000
o= 1,021,000

403 XX SHS K20 & 2,479,000 510,000 1,969,000
= 1,458,000
o= 1,021,000

01 AIXISHHM RS2 X 2,479,000 510,000 1,969,000
ORI SHXH0ILIFASHAI A A X AFS 2,479,000
= 1,458,000
& 1,021,000

AsHIISSsdIEEZAEH 589,560 551,000 38,560
= 346,800
= 242,760

403 XX SHHS K20 & 589,560 551,000 38,560
= 346,800
= 242,760

01 XIS A=Z2E X 589,560 551,000 38,560
O9sHl=ssdotdssIA 589,560
= 346,800
& 242,760

SZEHHLLEHBAZSXHA 1,195,050 727,300 467,750
= 345,050
o= 850,000

308 MXISHMSOIA 1,195,050 727,300 467,750
= 345,050
=} 850,000

01 AIXSHMENEXZ 1,195,050 727,300 467,750




A=
M HIISHFESHARS(2E/HIIS)
o2l HoIS2A2ALHAANEEX (&)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
OsEHHE=ANENSS 1,195,050
= 345,050
< 850,000
A& & &l Hl =t 54,000 105,000 251,000
201 Let2d] 4,000 5,000 A1,000
01 At 22l 4,000 5,000 A 1,000
Opt=2Hl 4,000
OsgHIIS2EEINASHA 4,000
308 XXM SO0 A 50,000 100,000 A 50,000
01 AXNSHHBLEES 50,000 100,000 A 50,000
OZSMXNSEH2ESSNELE=2SH R 50,000
AEZUUEUXE2EL ALY 715,000 1,248,000 A 533,000
= 550,000
< 165,000
403 Mt S E X201 & 715,000 1,248,000 A 533,000
= 550,000
< 165,000
01 X SHHXN2E= 715,000 1,248,000 A 533,000
OsZ0UXE 28 A 715,000
= 550,000
S 165,000
Hsd2)I8>d 2423 NA (I NI ) 332,000 332,000 0
307 21201 A 332,000 332,000 0
02 It M AHE L 332,000 332,000 0
DHs%2)ISFd24=2E2X& 332,000
HesEs=d24as3X2 430,000 660,000 A 230,000
308 XXM SO A 240,000 300,000 A 60,000
01 AXSHHBLEES 240,000 300,000 A 60,000
Ongsssde8a3XE 240,000
403 XIS E X201 H 190,000 360,000 A 170,000
01 X SHHAN2E = 190,000 360,000 A 170,000
ONMesSZCtHEAEE ALY 190,000
HIOISMHEELSAEMeFAEH 40,200 48,300 A8,100
201 Let24dH] 36,330 39,000 AN2,670
01 At 22l 23,600 25,600 A 2,000
Ogst=2tl 9,200
OsHHEELNE AR 7,000
OngsdE S 2,200
Oegxt=s 12,800
OZIRETANLAS XS A XE 2,000




AR HFNYTRR SN B
PSR DI ESHMARS(2Z/HIIS)
ch < DS L™HelAEE X (&)
SN -ZH-SA(BA) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
OHJIS2MelAEdE A XXt 10,800
o=l 1,600
OHJISMeANEE M= LN PE 1,600
02 =224l 12,730 13,400 AB70
O==222AA 5,000
Ost=2HII28 3l 5,000
P Fal=ga] 7,730
OXgEIEBEES 7,730
203 PR =&l 3,870 4,300 A 430
03 Al =X H R F=EH| 3,870 4,300 A 430
OMY IS EtAE =X 3,870
MO9S , 10SEHZHIHEF 202,320 0 202,320
403 MtXISHE X201 & 202,320 0 202,320
01 X SHHAN2E= 202,320 0 202,320
OXEal=AlEMol=2A 132,080
OF&+HMelANE Mot =AY 44,340
[JEeotRAANEMHA=E AL 25,900
HE2AZH (BZZ D) (JIEH/IIE) 247,555 248,755 A 1,200
Ztl 247,555 248,755 A 1,200
224l 247,555 248,755 A 1,200
201 LBt 101,160 101,160 0
01 At 22l 101,160 101,160 0
[Jet=ZH| 71,400
OMEEEZLESE7H 18,600
O 2ENL LB =2 15,000
OZHIRFIRA 25,000
OxsENYgiare 12,800
[E=3=3:] 29,760
OgeFdz=4al 29,760
202 oddl 103,075 103,075 0
01 = LH 4 1l 103,075 103,075 0
OgfF&A 103,075
203 AR =X Y| 11,520 11,520 0
01 J22F PR =8| 6,600 6,600 0
O0=2% 6,600
04 FN2ELSZ=TH| 4,920 4,920 0
130 Ol ot 4,800
2ol =t 120
204 AR A H| 31,800 31,800 0
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A3 BFMUNER SN BHAEDY
I AVHHSHATL(2H/UI)
ool BFegsn e CERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

201 ¢er24| 21,200 21,800 A 600

01 At 22l 13,220 13,400 A 180
Oget=2tl 2,000
ONMBSHES 2,000
Ogxts 11,220
Ol AN EE S XS X 11,220

02 =224l 7,980 8,400 A 420
PN E=Fal=gs] 7,980
OXNeESFUHEIEYI 7,980

206 = Hl 5,000 4,000 1,000

01 =8l 5,000 4,000 1,000
OEgAXNCHAAHAEE(HNS+SS )Y 5,000

301 LEXZ 8,000 8,000 0

09 HALAHIX A S 3,000 3,000 0
OB LANUERDS A TAH 24 3,000

12 JIEtE 43 5,000 5,000 0
OatZegdantaag 1,000
OpizolgseHEE a3 4,000

ZERIZANMATAS 159,144 1,303,500 A 1,144,356
= 141,360
< 17,784

403 XSS A0l & 159,144 1,303,500 A 1,144,356
= 141,360
< 17,784

01 XM A=2E X 159,144 1,303,500 A 1,144,356
O==SNs=SZIJIENLE =22 XS 159,144
= 141,360
< 17,784

ARSI NAILEYXAIE X 16,120,000 23,250,000 AT7,130,000
= 13,000,000
< 3,120,000

403 A X EHH S =0l A 16,120,000 23,250,000 27,130,000
= 13,000,000
< 3,120,000

01 X EHHMA2LE L 16,120,000 23,250,000 27,130,000
OAASSMMIELRAELR 16,120,000
= 13,000,000
< 3,120,000

Ol MK 2 U= 0l &2 Al 1,086,800 679,640 407,160
= 836,000
< 250,800

308 XX EHSOIA 1,086,800 679,640 407,160
= 836,000




SEMENEZ PN EZEDY
StDNSHATSL(SZ/UDI)
srodsane EERED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
== 250,800
01 IXNHHBNEES 1,086,800 679,640 407,160
OIS X =HU S0 &2 Al 1,086,800
= 836,000
< 250,800
OIHHXSHEH S0 L2 AI(ZH]) 18,200 130,000 A 111,800
= 14,000
= 4,200
403 XIS E X201 E 18,200 130,000 A 111,800
= 14,000
< 4,200
01 X SHHA2E= 18,200 130,000 A 111,800
OOIMHX Sl S0ll 22 Al (ZHl) 18,200
= 14,000
< 4,200
Ol Ml & XI3XH& = 2te| 828,750 78,000 750,750
= 637,500
< 191,250
403 UHXSHHSA=0l& 828,750 78,000 750,750
= 637,500
< 191,250
01 HXSHMA=E X 828,750 78,000 750,750
OOIA HXI3XHA = A 2 el 828,750
= 637,500
< 191,250
FTRAREBIS=LEHIXNAAS 459,340 351,220 108, 120
= 385,900
< 73,440
403 MtXISHH S0l & 459,340 351,220 108, 120
= 385,900
< 73,440
01 XM A=2EE 459,340 351,220 108, 120
OF2A2R3J3 80X A 459,340
= 385,900
< 73,440
HLS ST H (P /465 - =E) 60,420,416 37,180,040 23,240,376
= 30, 155,000
< 30,265,416
S3=I 2 60,420,416 37,180,040 23,240,376
= 30, 155,000
= 30,265,416
MEHSIE S RAAS (HEAY) 26,284,700 13,585,000 12,699,700
403 UHXISHE X201 & 26,284,700 13,585,000 12,699,700
01 X SHH2E = 26,284,700 13,585,000 12,699,700
[JMEHSIE =& At 26,284,700




A= BFAUTAR SN BBARD
HH: AVHSHAXM (HY/MOET - +F)
el Z3LA4TBL EEREED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
SEFIFE A E R 26,720 30,200 A3,480
201 ¢er24l 22,400 25,400 A3,000
01 At22t2l bl 14,420 17,000 A 2,580
O et==ZH| 2,000
ONMTESHRE 2,000
mELER= 1,200
OdUEotE SN2 AMNE 1,200
Ogxs 11,220
OBt &2 USH QAN DO S X2 X 1,220
02 3222l 7,980 8,400 AN 420
O Xt o el 7,980
OxgsBUUIZHY 7,980
203 ¥R =&l 4,320 4,800 A 480
03 Al =AY R =& 4,320 4,800 A 480
O334+d+zpgexa 4,320
HE2S 3 N2 A 11,860,550 18,033,250 A6,172,700
= 10,532,000
< 1,328,550
403 TtXI S SA=01A 11,860,550 18,033,250 A6,172,700
= 10,532,000
< 1,328,550
01 AR SHHA =22 = 11,860,550 18,033,250 A6,172,700
OHE2F M AL 11,860,550
= 10,532,000
=) 1,328,550
St M D E ALY 840,000 731,000 109,000
= 840,000
403 A X HHSXH=0lA 840,000 731,000 109,000
= 840,000
01 AXISHHA=2E = 840,000 731,000 109,000
OctEa X I Z ALY 840,000
= 840,000
MAHT2EMFAIE LI ALY 20,962,700 4,510,300 16,452,400
= 18,575,000
= 2,387,700
403 A X EHHS =0l A 20,962,700 4,510,300 16,452,400
= 18,575,000
) 2,387,700
01 HXISHH =L E 20,962,700 4,510,300 16,452,400
DA 2SS HFAIE LI A 20,962,700
= 18,575,000
< 2,387,700




AZ: BANYTR SN BYAHD
HE: AYSHSHAZL(BY/MOLE - +F)
S LA TL CERED
= - — SHE]|
CRAN I E(BH) - HRANY - BES e bl D=2t
MEiotd 2 S 2teldl X3 66,000 84,000 A 18,000
403 UHXISHHSA=0l& 66,000 84,000 A 18,000
01 XM= E L 66,000 84,000 A 18,000
CJMEictd 2 2teld X2 66,000
SHLELANHMATAE2E 239,200 0 239,200
2 208,000
< 31,200
403 MtXISHH S =0l & 239,200 0 239,200
2 208,000
= 31,200
01 XM A2E X 239,200 0 239,200
O=ZNssdIIEH2IXNE 239,200
= 208,000
< 31,200
HO9E , 10SEHZHIH=EF 140,546 0 140,546
403 XIS E X201 H 140,546 0 140,546
01 XXM A2E = 140,546 0 140,546
OdESTMB SR M= A 140,546
HHS A (A (IIEHIIE) 94,188 105,360 AT1,1T72
A294l 3,600 3,600 0
ol 2| 3,600 3,600 0
101 @124l 3,600 3,600 0
03 RIAHAAZZRHE > 3,600 3,600 0
Oegsgel2xd 3,600
O=&0 | 3,600
=l 90,588 101,760 AT1,172
JIE23l 90,588 101,760 A11,172
201 LB-2E | 41,038 44,960 N 3,922
01 At 22l 41,038 44,960 N 3,922
O3l 26,598
OMEEZLSZ72HI 5,598
OLAREEAS7HI 3,000
O ZAHAHAARFAFOI 18,000
E=3=1:] 13,440
OgeFds=atl 13,440
Ogxts 1,000
OHIMRPHUISXHE 1,000
202 04l 46,550 53,200 26,650
01 = LH o4 1l 46,550 53,200 26,650
OgeF&0 46,550
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AR BINYNER SN gesEuy
o NACASHE(BB/MOEE - S F)
chelr T AL CERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 180,000 180,000 0
02 8+uR= 180,000 180,000 0
IEE D Falti=g=FSECmE = 180,000
DEEHSHelANE LAY 12,528,000 7,920,000 4,608,000
as 11,101,000
< 1,427,000
403 MtXISHHE X201 & 12,528,000 7,920,000 4,608,000
as 11,101,000
< 1,427,000
01 XM A=2EE 12,528,000 7,920,000 4,608,000
ODEHSHeAMEEXA (2 SZH) 12,528,000
s 11,101,000
< 1,427,000
SHEMEBEP NS ALY (HEALY) 71,871,000 67,908,000 3,963,000
403 XM S =0l A 71,871,000 67,908,000 3,963,000
01 X SHHX2E = 71,871,000 67,908,000 3,963,000
OsHEMES A 71,871,000
SEAXSA =2 LA 8,067,000 8,970,000 A 903,000
s 7,148,000
= 919,000
403 MHXSHHSA=0l& 8,067,000 8,970,000 903,000
s 7,148,000
< 919,000
01 HXSHMA2LEE 8,067,000 8,970,000 903,000
OSMAGA-2AML A (FEH]) 8,067,000
s 7,148,000
< 919,000
HrRABSAAFAUTAY 80,000 30,700 49,300
= 80,000
403 XIS E X201 & 80,000 30,700 49,300
= 80,000
01 XM A2EE 80,000 30,700 49,300
Oa=2E2sAAFX A 80,000
= 80,000
22 AENZAY (HEAY) 5,910,000 7,949,000 A 2,039,000
403 A X EHHS =0l A 5,910,000 7,949,000 22,039,000
01 X SHHX2E= 5,910,000 7,949,000 A 2,039,000
OARESSAIEHSAS 5,910,000
CEAaEHUALY 117,058,000 93, 189,000 23,869,000
s 94,589,000
< 22,469,000
403 A X EHHSH20lA 117,058,000 93, 189,000 23,869,000




M ox
40 5 4

BAUYTAZ SN eSS
NATANEEHE(BY /YT - £ F)
N NEET

= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES e bl D=2t
e 94,589,000
= 22,469,000
01 HIXSHMA2E X ,058,000 93, 189,000 23,869,000
O+ HUAMS(ZESY) ,058,000
s ,589,000
< ,469,000
SSANEUH=2+2MNdAS 550,000 1,100,000 A 550,000
403 Ut S S A201 & 550,000 1,100,000 A 550,000
01 XXM A2E = 550,000 1,100,000 550,000
OdsXdd=s+2MdA 550,000
CEESEMNLAE , 100,000 2,300,000 A 1,200,000
403 A X EHHSH=0IA , 100,000 2,300,000 A 1,200,000
01 X EHHMA=E L , 100,000 2,300,000 A 1,200,000
O3 AS , 100,000
AN+ S22 (HH)ALS 765,000 1,000,000 A 235,000
403 MtXSHHS =0l & 765,000 1,000,000 A 235,000
01 HXSHMA2E X 765,000 1,000,000 A 235,000
OXgadrE 2T (M)A 765,000
M2 A X AAE A XA 150,000 300,000 A 150,000
403 MtXISHHE X201 & 150,000 300,000 A 150,000
01 XM A=2EE 150,000 300,000 A 150,000
D222 XA E X ALS 150,000
=T A2 RFN 17,400 22,400 A5,000
201 Let24dy] 17,400 22,400 A5,000
01 At 2teltl 9,400 9,400 0
Ogst=2Hl 9,400
OMNREZTFUARASMHES 9,400
02 23=2gHl 8,000 8,000 0
O==222 A 8,000
Otz 4ot &3l 8,000
22 U TALALY ,695,000 807,000 888,000
= ,502,000
< 193,000
403 MtXISHH S0l & ,695,000 807,000 888,000
= ,502,000
< 193,000
01 XM A=2EE ,695,000 807,000 888,000
=22 Y ALK ALY ,695,000
= ,502,000
< 193,000
ANea=EHASSTASAY ,047,000 226,000 2,821,000




A= SHAMBIGEAZ 2A USESHMY
I ALCAEHE(BY/AOSE - 2 E)
SHelr 2T AIA B CERED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
Fag 2,700,000
& 347,000
403 XX SHHS K20 & 3,047,000 226,000 2,821,000
Fag 2,700,000
&< 347,000
01 XIS AE2E X 3,047,000 226,000 2,821,000
OXNSMLECHAZSUREANS(ZETH]) 3,047,000
= 2,700,000
& 347,000
AQEZX 22| T R E ALY 64,197,000 18,632,000 45,565,000
= 56,884,000
=} 7,313,000
403 XX SRS K20 & 64,197,000 18,632,000 45,565,000
= 56,884,000
& 7,313,000
01 AXESHHI=2E X 64,197,000 18,632,000 45,565,000
OJADIEZS UL QIR REALY 64,197,000
2 56,884,000
& 7,313,000
NS ASECTAZACIAIAE RS ALY 1,001,000 1,530,000 A 529,000
= 1,001,000
403 XX SHHS K20 & 1,001,000 1,530,000 A 529,000
= 1,001,000
01 XIS A2E X 1,001,000 1,530,000 A 529,000
XS AT A2 EAIAERFZAY 1,001,000
= 1,001,000
HEHAM2Ae| HAH AN 5,465,000 0 5,465,000
2 4,204,000
& 1,261,000
403 XX SHHS K20 & 5,465,000 0 5,465,000
2 4,204,000
& 1,261,000
01 XIS A=Z2E X 5,465,000 0 5,465,000
O EAMZ2 NS ALS 5,465,000
= 4,204,000
o=t 1,261,000
SNMNEELZZHARSAY 474,000 0 474,000
= 420,000
=} 54,000
403 XX S M S X201 & 474,000 0 474,000
= 420,000
& 54,000
01 MXSHAHXNE2E X 474,000 0 474,000
OS¢t sLsI2HARTSAIYE 474,000
= 420,000




AR HFNYTRR 2N otes
o NACASHE(BB/MOEE - S F)
chelr T AL CERED
CRA - S(BH) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
| < 54,000
M= ,10sEHSLai =+ 59,046 0 59,046
403 UHXSHHSA=0l& 59,046 0 59,046
01 X SHHM U422 L 59,046 0 59,046
AT AETHH =S R A 59,046
I =ANLEE(2F /46t E - =8 210,561,621 217,607,347 AT,045,726
= 202,565,000
< 7,996,621
ot Al & 22| 202,227,572 209,062, 347 A6,834,775
= 195,482,000
< 6,745,572
St=Xel & & s A Y 31,063,000 29,957,000 1,106,000
= 27,633,000
< 3,430,000
403 X SHHSA=0l& 31,063,000 29,957,000 1,106,000
= 27,633,000
< 3,430,000
01 HXSHMA=E X 31,063,000 29,957,000 1,106,000
Oot=HMel s AtY 31,063,000
= 27,633,000
< 3,430,000
ot2t2 FHI ALY 53,870,000 55,280,000 A 1,410,000
= 53,870,000
403 MtXISHHE X201 E 53,870,000 55,280,000 A 1,410,000
= 53,870,000
01 XM A2 X 53,870,000 55,280,000 A 1,410,000
Jot=2 2 ZHl At 53,870,000
= 53,870,000
St=2Z2 HHI ALY (& Hl) 300,000 600,000 A.300,000
403 XIS E X201 H 300,000 600,000 A300,000
01 X SHHX2E= 300,000 600,000 A.300,000
dot=22FH At 300,000
HERAGt=H el ZEE XA 127,000 1,620,000 A 1,493,000
= 116,000
S 11,000
403 UHXSHHSA=0l& 127,000 1,620,000 A 1,493,000
= 116,000
< 11,000
01 HXSHHMA2E X 127,000 1,620,000 A 1,493,000
Ot =™Mel Z & XA 127,000
= 116,000
= 11,000
sSHEOISoH =S EHI ALY 38,573,000 36,057,000 2,516,000




AR BINYNER SN HeeEMD
ZE: SAIEANLRE(BY/MOLE - +F)
& St=EAlE 2t (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

= 36,097,000
= 2,476,000

403 X SHHS =0l & 38,573,000 36,057,000 2,516,000
= 36,097,000
= 2,476,000

01 XM A2E X 38,573,000 36,057,000 2,516,000
Os0HE0tSot= =3I A S 38,573,000
= 36,097,000
< 2,476,000

St+Z2ZZHIBTLAIE Y HE X = 68,072,000 68,914,000 A 842,000
= 68,072,000

403 XIS E X201 & 68,072,000 68,914,000 A 842,000
= 68,072,000

01 X SHHX2E = 68,072,000 68,914,000 A 842,000
Jot=2 2 ZHIBTLAIS L HE X = 68,072,000
= 68,072,000

SAEUHEAY 8,328,000 14,933,000 A 6,605,000
= 8,328,000

403 A X EHHS 20l A 8,328,000 14,933,000 A 6,605,000
= 8,328,000

01 X SHMA=LE L 8,328,000 14,933,000 A 6,605,000
OZAE=UHESAY 8,328,000
= 8,328,000

St A2 PR = 17,000 17,000 0

201 Let24] 17,000 17,000 0

01 At 2t 2l 16,000 16,000 0
Oget==&H| 11,000
OMNRESFULRASHHES 11,000
O=2d=¢ 2,000
Ot 2| PR USAZ AL A AM=E 2,000
o=l 3,000
OIIEZ2aXMIANELSSHEEE I U= 3,000

02 =24l 1,000 1,000 0
O3 2 HA 1,000
Ogt=stE a8l 1,000

LEGARREUTANL 1,776,000 1,313,000 463,000
= 1,366,000
< 410,000

403 XIS E X201 & 1,776,000 1,313,000 463,000
= 1,366,000
< 410,000

01 X SHHX2E= 1,776,000 1,313,000 463,000
OL=ot22 YA A 1,776,000




raox nx

2 BANYTER SN o2l
B BAIZALHE(HY/YGEE - S F)
9 stac AL

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 1,366,000
< 410,000
ot=S A2 U SHALY 40,000 225,000 A 185,000
403 UHXISHHSA=0l& 40,000 225,000 A 185,000
01 X SHHMA=E L 40,000 225,000 A 185,000
Dot AU A 40,000
7.28~8. 11 R0UlH=EF 30,481 0 30,481
403 MtXISHH S =0l & 30,481 0 30,481
01 X SHMA2E X 30,481 0 30,481
Oot=S A=A 30,481
MO9S , 10SEHZTIHEF 31,091 0 31,091
403 MHXISHHE X201 E 31,091 0 31,091
01 X SHHX2E = 31,091 0 31,091
Oot=SAIETHH =2 ALS 31,091
Q- ZRAAIZ 2L 8,334,049 8,545,000 A210,951
= 7,083,000
< 1,251,049
NI=EEaISSHeAANEEXAY 7,610,000 7,715,000 A 105,000
= 7,083,000
< 527,000
403 A X EHHS =0l A 7,610,000 7,715,000 A 105,000
= 7,083,000
< 527,000
01 X SHHX2E= 7,610,000 7,715,000 A 105,000
OIEEa33HeAEEXAY 7,610,000
= 7,083,000
< 527,000
SSAHE AL A 480,000 600,000 A 120,000
403 XA SA=0l& 480,000 600,000 A 120,000
01 HXSHMA2E X 480,000 600,000 A 120,000
OSSN 480,000
NZBESEANE (F2U=H) 180,000 230,000 A 50,000
403 MtXISHHE =01 180,000 230,000 A 50,000
01 XM A2 X 180,000 230,000 250,000
OZSAIOE X S EA A XS A 100,000
OF0IAMNARESHEI0I SRS EHAE X ZA 30,000
O2ZANNEHASLSSSHELEISAM 50,000
MO9S , 10SEHETIHEF 16,049 0 16,049
403 UtXISHE X201 & 16,049 0 16,049
01 X SHH 2= 16,049 0 16,049
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Abd 8 A A

2021E T 2ol AU N M

AR BHINYXER SN AT D

M MEANASH(STHS /LY - ME)

ool MYRATY CERED

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ol At o %Eﬁ HR=2

=N 103,553,345 106,694,219 N 3,140,874
= 72,365,350
= 31,187,995

MEITIASH (Sl S=dH/AH - AFE) 62,359,894 63,395,952 A 1,036,058
= 45,648,407
o= 16,711,487

AR ES 49,470,620 49,808, 842 N 338,222
= 38,666,990
o= 10,803,630

A AAHEEY 93,273 93,080 193
= 71,748
o= 21,525

308 MXISHMSOIA 93,273 93,080 193
= 71,748
& 21,525

01 IXHHIMNEXTZ 93,273 93,080 193
Oar2 2 He =y 93,273
= 71,748
= 21,525

SMAD|BIXS 5,586 5,586 0
= 4,950
== 636

403 XX SHHS K201 & 5,586 5,586 0
= 4,950
= 636

01 XIS AES2E X 5,586 5,586 0
QEMAD|EIX S 5,586
= 4,950
= 636

SYRALB S 339,300 240,430 98,870
= 261,000
& 78,300

403 XX SHHS K20 & 339,300 240,430 98,870
= 261,000
== 78,300

01 MXHAMAHEBE = 339,300 240,430 98,870
OLXIAIES S 339,300
= 261,000
= 78,300

AMExH 4,549,032 6,799,547 N2,250,515
= 3,955,680
o= 593,352

206 M = dl 2,141,829 3,086,817 N 944 988
= 2,141,829

01 M =4l 2,141,829 3,086,817 A 944 988




A= BINBNEA= M AHE XA
B MUNASY(SHHYEL/LY - HE)
ool MEXRTA EERED
AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2
O3MBEZTLE(I=H) 2,141,829
= 2,141,829
403 MtXISHE X201 H 2,407,203 3,712,730 A 1,305,527
= 1,813,851
< 593,352
01 IXSHMA=2EE 2,407,203 3,712,730 A 1,305,527
eV EESICES 2,407,203
= 1,813,851
= 593,352
ZUHEXE 1,965,770 2,334,085 A 368,315
2 1,512,137
< 453,633
206 M= Hl 290,040 979,816 A 689,776
= 290,040
01 =8l 290,040 979,816 A 689,776
O2URTE(IL=H) 290,040
= 290,040
403 XS E A0l & 1,675,730 1,354,269 321,461
= 1,222,097
< 453,633
01 XM A=2EE 1,675,730 1,354,269 321,461
O2URTE(BEX) 1,675,730
= 1,222,097
< 453,633
NEECES 1,123,077 747,142 375,935
= 863,905
< 259,172
403 X SH S X =01 H 1,123,077 747,142 375,935
2 863,905
< 259,172
01 X SHHX2E= 1,123,077 747,142 375,935
OXNYSSZSE(EX) 1,123,077
= 863,905
< 259,172
MEIHEREE 3,900,000 0 3,900,000
= 3,000,000
S 900,000
206 T 24 978,979 0 978,979
2 978,979
01 2l 978,979 0 978,979
OUENHERZY(RSH) 978,979
= 978,979
403 MtXISHHE X201 E 2,921,021 0 2,921,021
= 2,021,021
< 900,000




A= BINBNEA= M AHE XA
B MUNASY(SHHYEL/LY - HE)
ool ARRAEA CER-ED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
01 HXSHMA2E X 2,921,021 0 2,921,021
O =s2ZH(EX) 2,921,021
= 2,021,021
< 900,000
et xd 390,000 0 390,000
= 300,000
< 90,000
206 M= Hl 220,332 0 220,332
= 220,332
01 MHZ 8l 220,332 0 220,332
Oust=at=4(2s) 220,332
= 220,332
403 A X EHHSH=0IA 169,668 0 169,668
= 79,668
< 90,000
01 X ESHHMA=2LE L 169,668 0 169,668
Ousl=ati=8(8X) 169,668
= 79,668
< 90,000
OSSN =E 2,783,600 5,415,300 22,631,700
= 2,111,500
< 672,100
206 M= Hl 449,143 1,195,032 AT745,889
= 449,143
01 = Hl 449,143 1,195,032 AT745,889
OO0 MZZSH(220) 449,143
= 449,143
401 AIEBIZ 201 8I 110,000 110,000 0
= 55,000
= 55,000
01 A& Bl 110,000 110,000 0
O0IMHXI 2 EE(2LR) 110,000
2 55,000
< 55,000
403 Ut SHHSA=0l& 2,224,457 4,110,268 A 1,885,811
= 1,607,357
< 617,100
01 XM A=2E X 2,224,457 4,110,268 A 1,885,811
O0MEIMZZE(EX) 2,224,457
= 1,607,357
< 617,100
=IOt R 18,839,222 19,690,563 A 851,341
= 14,491,709
< 4,347,513
403 MtXISHHE X201 & 18,839,222 19,690,563 A 851,341




AZ: BANYTR SN METE D
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
ol METIRE N (St &)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 14,491,709
& 4,347,513
01 XIS A=Z2E X 18,839,222 19,690,563 A 851,341
O™ =R 18,839,222
= 14,491,709
= 4,347,513
= RI| (At E L Xtel) 2,710,744 3,258,339 AN B47 595
= 2,102,477
=} 608,267
308 MXISHMSOIA 2,710,744 3,258,339 A B47,595
= 2,102,477
=} 608,267
01 IXHHIMNEEXTZ 2,710,744 3,258,339 A B47,595
O=Jt 1D (A=A X2]) 2,710,744
= 2,102,477
& 608,267
OlMIHX M2 =03 D] 11,440,572 10,580, 326 860,246
= 8,800,440
= 2,640,132
403 XX SHS K20 & 11,440,572 10,580,326 860,246
= 8,800,440
o= 2,640,132
01 AIXISHHMA2E X 11,440,572 10,580,326 860,246
OIS X 2= R D] 11,440,572
= 8,800,440
= 2,640,132
P o= = e e N N P~ 1,009,444 614,444 395,000
2 894,444
& 115,000
403 XX SHHS K20| & 1,009,444 614,444 395,000
= 894,444
& 115,000
01 XIS A=Z2E X 1,009,444 614,444 395,000
O MSHACT] 1,009,444
2 894,444
== 115,000
LIS A D| & A} 24,000 30,000 A 6,000
307 212t0| & 24,000 30,000 A 6,000
04 CIZ2tSHALALS B X 24,000 30,000 A 6,000
COLSAD|I ALK& 24,000
OHMEGRELRNAZ 297,000 0 297,000
= 297,000
308 XX EHSOIA 297,000 0 297,000
= 297,000
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2 BINYNER SA AT
B MENESS(SEHYSM/YY - HE)
9 MBS H

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
308 X EHSOIA 42,190 63,085 A 20,895
01 HIXNHHBHNEELES 42,190 63,085 A 20,895
DY 2LHRA 42,190
AT A (E)(HEAY) 957,600 957,600 0
403 XSS A0l & 957,600 957,600 0
01 AXISHHA=2E = 957,600 957,600 0
Ogsss 957,600
AT ANE (L2 H)(HeAY) 621,722 676,476 AB4 754
308 XtXIEHHSOIA 621,722 676,476 ABA 754
01 X HHILEES 621,722 676,476 AB4, 754
AT 2| & 621,722
ALAI A EHI 2 S (XEA) 35,000 0 35,000
403 A X EHHS 20l A 35,000 0 35,000
01 X SHHMA=2LE L 35,000 0 35,000
OSEMEAIE2EEH XA 35,000
STHOISIIBAIE (MEAY) 1,720,000 1,290,000 430,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,720,000 1,290,000 430,000
01 HXSHMA2E X 1,720,000 1,290,000 430,000
ONMSstHMEET &AM 1,720,000
SMHHE52 22 16,445 10,000 6,445
= 12,650
< 3,795
308 XXM SOl A 16,445 10,000 6,445
= 12,650
< 3,795
01 AXHHBISEES 16,445 10,000 6,445
OMMSSE 2l 16,445
= 12,650
< 3,795
SMHALA LS s 184,000 184,000 0
= 160,000
< 24,000
403 A X EHHS 20l A 184,000 184,000 0
= 160,000
< 24,000
01 X HMA=2LEE 184,000 184,000 0
OSMASAILS U3 184,000
= 160,000
< 24,000
FTEHESHEIZ L 176,400 436,800 A 260,400
= 126,000




AZ: BANYTR SN METE D
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY CER-ED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
< 50,400
403 MtXISHHSA=0l& 176,400 436,800 A 260,400
= 126,000
< 50,400
01 XM A=2E X 176,400 436,800 A 260,400
OressHezdy 176,400
= 126,000
< 50,400
MIEXESHEIE LN 33,800 41,600 A7,800
= 26,000
< 7,800
403 XIS E X201 & 33,800 41,600 A7,800
= 26,000
< 7,800
01 X SHHA2E = 33,800 41,600 A7,800
DA EXEsHEeRELdd 33,800
= 26,000
= 7,800
SMOoISHu2Z AR 12,792 12,792 0
= 9,840
< 2,952
308 AAIEHHSOIA 12,792 12,792 0
= 9,840
< 2,952
01 AXSHBLELS 12,792 12,792 0
OZ2MoISEUZAIRME 12,792
= 9,840
< 2,952
S SEEZLAS 11,200 11,200 0
= 10,000
< 1,200
403 MtXISHH S0l & 11,200 11,200 0
= 10,000
= 1,200
01 XM A=2EE 11,200 11,200 0
JEESEEZNE ALY 11,200
= 10,000
< 1,200
LAIAHEHIES 10,400 15,600 A5,200
= 8,000
= 2,400
403 MHXISHE X201 H 10,400 15,600 A5,200
= 8,000
< 2,400
01 X SHHX2E = 10,400 15,600 25,200




AZ: BANYTR SN METE D
FH: MENIASH(sELL/gdy - 4E)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
OLHINAEHES 10,400
2 8,000
< 2,400
AP A M A DFE SO &= 23,363 7,424 15,939
= 16,112
= 7,251
308 XXM SOIA 23,363 7,424 15,939
= 16,112
< 7,251
01 X HHBILEES 23,363 7,424 15,939
LA M AN HS OIS 23,363
= 16,112
< 7,251
SHL LS THEH 2l 550,626 1,581,707 A 1,031,081
= 487,896
< 62,730
403 A X EHS =0l A 550,626 1,581,707 A1,031,081
= 487,896
< 62,730
01 X EHHMA=ZLE L 550,626 1,581,707 A 1,031,081
OB LS T 2tel 550,626
= 487,896
< 62,730
LAUuSLHSSAA 593,792 742,928 A 149,136
= 409,512
=) 184,280
308 XXM SO0 A 593,792 742,928 A 149,136
= 409,512
=) 184,280
01 IXNHHBHNEES 593,792 742,928 A 149,136
Ogas43FatXd 593,792
= 409,512
< 184,280
ASMADIIBIE Y 848,898 1,753,631 A 904,733
= 585,447
< 263,451
403 XIS E X201 & 848,898 1,753,631 A 904,733
= 585,447
< 263,451
01 X SHHAN2E= 848,898 1,753,631 A 904,733
Dasdaptrd 848,898
= 585,447
= 263,451
SMERSIIBEY 1,340,441 1,960,212 AB19,771
= 924,442
< 415,999




A= SINENER SN AR DY
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
403 UHXSHHSA=0l& 1,340,441 1,960,212 AB19,771
= 924,442
< 415,999
01 X SHMA2E X 1,340,441 1,960,212 A619,771
OgdtEx St 28 (=0&0) 1,340,441
2 924,442
< 415,999
AUERSHH 844,480 280,000 564,480
= 754,000
< 90,480
403 MtXISHHE X201 & 844,480 280,000 564,480
= 754,000
< 90,480
01 X SHHA2E = 844,480 280,000 564,480
WX sSgrsHH 844,480
= 754,000
< 90,480
YASIS LSS L5t 1,120,000 0 1,120,000
= 1,000,000
< 120,000
403 A X EHHS =0l A 1,120,000 0 1,120,000
= 1,000,000
< 120,000
01 X SHHMA=2LE L 1,120,000 0 1,120,000
(IRRSS—Ia—Fages k- Fakel 1,120,000
= 1,000,000
< 120,000
M SFZIAUI(2H) 19,359 46,739 A 27,380
= 13,351
< 6,008
403 X SHHSA=0l& 19,359 46,739 A 27,380
= 13,351
< 6,008
01 X SHMA=2E X 19,359 46,739 A 27,380
OS8R (AH) 19,359
= 13,351
< 6,008
AEEFZIHI(S2) 621,706 673,125 251,419
= 478,236
< 143,470
403 MHXISHE X201 E 621,706 673,125 251,419
= 478,236
< 143,470
01 X SHHX2E = 621,706 673,125 251,419
O S8dAdHi(22) 621,706




A= SINENER SN AR DY
M MATASA (WSS L/AY - ME)
el MEMASY CER-ED
= — — L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 478,236
< 143,470
A M MACHT] (A H) 821,180 1,101,051 A 279,871
= 566,331
< 254,849
403 UHXSHHSA=0l& 821,180 1,101,051 A 279,871
= 566,331
< 254,849
01 HXSHMA=E X 821,180 1,101,051 A279,871
CIAH & S M AEET] (&) 821,180
= 566,331
< 254,849
SAEXRZMAHT(S2) 988,540 783,840 204,700
= 859,600
< 128,940
403 UtXISHH S A0l & 988,540 783,840 204,700
= 859,600
= 128,940
01 XS M A=2EE 988,540 783,840 204,700
O 2 MAUHT(S2) 988,540
= 859,600
< 128,940
MEAS ALY 554,400 432,000 122,400
403 A X EHHS =0l A 554,400 432,000 122,400
01 X EHHMA=LE XL 554,400 432,000 122,400
CIFTACHEI XIS E 3t ALY 134,400
OXGSHESAMS I UM DALY 120,000
HIHAADETHHHE X 22 ALY 300,000
SEBLENE 560,000 0 560,000
= 500,000
< 60,000
403 A X EHHS 20l A 560,000 0 560,000
= 500,000
< 60,000
01 HXHMA=E X 560,000 0 560,000
OME I ESALY 560,000
= 500,000
< 60,000
AMATEI| A=Y AHE L 5 41,650 0 41,650
= 34,000
< 7,650
403 MtXISHHE =0l & 41,650 0 41,650
= 34,000
< 7,650
01 XM A=2E X 41,650 0 41,650
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A= BINBNEA= M AHE XA
Hu: MANALS (SHHSSA/UY - ME)
Chelr At THOH & X (&)
= - — SHE]|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &k 24 e bl D=2t
OUEd20LESIHEER 633,803
= 437,106
< 196,697
W= ESSIHE & I 258,912
= 178,560
< 80,352
O EsiEsF 59,436
= 40,990
< 18,446
OWSd20gU2IR= 278,400
= 192,000
< 86,400
A AL (REAI) 99,900 260,000 A 160, 100
308 XXl EHH SOl A 99,900 60,000 39,900
01 HXNHHNBHELS 99,900 60,000 39,900
OMEATHHRHASMAAS 60,000
[CJAFAFER 3 2 XIS XA 2 SH A 39,900
A& THOH 2 KF2l (&FARER ) 504,705 466,770 37,935
= 348,073
< 156,632
308 XtXIEHH SOl A 504,705 466,770 37,935
= 348,073
< 156,632
01 AXNHHMEBAMNEES 504,705 466,770 37,935
CIAFAER S & Ol 2 504,705
= 348,073
< 156,632
AFITHOH L Rrel (AF B S ) (Z &) 2,153,528 2,131,523 22,005
= 1,656,560
< 496,968
308 XXX SO0 2,153,528 2,131,523 22,005
= 1,656,560
< 496,968
01 AXSHBLAEES 2,153,528 2,131,523 22,005
O EliSHELMS(FUEAH) 2,153,528
= 1,656,560
< 496,968
ATHON Y KRl (MR HHE) (RHE) 74,074 74,074 0
2 56,980
< 17,094
403 RHXISHAI S XH=2 0l & 74,074 74,074 0
= 56,980
< 17,094
01 AXSHMA2E = 74,074 74,074 0
OaedEoi S0l 22 Mol 74,074




AR BALYTER SN AR D
M MANEES(SEHLAM/AY - AE)
CHR| o A2 RHOH X (&2 &)
AR .SN . O (3H) - NBAY - B Ol &F o4 ﬁlf& HD=2
= 56,980
== 17,094
AEREXICHE (XH2) 2,107,024 2,406,884 A 299,860
= 1,453,120
= 653,904
403 XXM S K201 A 2,107,024 2,406,884 A 299,860
= 1,453,120
= 653,904
01 AXHNMAHEE = 2,107,024 2,406,884 A 299,860
S ABHAIAE 102,660
= 70,800
& 31,860
ONESASIANERSAES 19,256
= 13,280
= 5,976
ORI 2ZAIIH0 2t Ml 208,800
= 144,000
& 64,800
A2 AIAIE 17,400
= 12,000
< 5,400
oS A E 2T Al A& 105,560
= 72,800
& 32,760
O &= & SHRE 222,720
= 153,600
= 69,120
CIJ1H 32 & SHAI A E 9,860
= 6,800
& 3,060
ORE=2SAHH XISE= 10,440
= 7,200
= 3,240
O =S EEISHIIX= 17,400
= 12,000
& 5,400
OAE R AZAEHAMNE 928
= 640
= 288
4S8 XX HH 1,392,000
= 960,000
& 432,000
AEYTIHE (A 690,084 718,910 28,826
2 475,920
= 214,164
308 XAHXIEHSOIA 690,084 718,910 N 28,826
= 475,920
[ 214,164
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A 28,826

29,575

29,575

29,575

172,829

A161,271

A61,271

A61,271

154,700

114,700

H3r
Wikd
RIS

718,910

2,110,140

331,960

231,960
231,960

40,000

40,000

Off &t 24

690,084

90,480
62,400
28,080
79,750
55,000
24,750
92,800
64,000
28,800
28,826
19,880

fir

H

i

I

fir

H

i

8,946
88,218
60,840
27,378

207,350

U

fir

143,000
64,350
32,480
22,400
10,080
70,180
48,400
21,780
29,575
22,750

i

I

fir

i

H

rr

H

6,825
29,575
22,750

rr

H

6,825
29,575
29,575
22,750

fi

H

6,825

2,282,969
1,902,299

i

H
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170,689
170,689
170,689

194,700
159,000
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A= BHEAMTRZ M AR
M MUNEDS(SAWLSL/AY - ME)
SR MEMEAHNEN CEE-ED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
= 119,000
== 35,700
01 HXHHNBIMNEXTS 154,700 40,000 114,700
CJ100CHH A D1 2 K 2l 154,700
= 119,000
= 35,700
403 XHXI S A S Xt =0l & 40,000 0 40,000
2 40,000
01 MAXHXMASE = 40,000 0 40,000
(e sdElaEssrEEsd 2l 40,000
= 40,000
HEUHAASHAZ XA 55,027 55,027 0
= 55,027
308 AXISHXMSOoIH 55,027 55,027 0
= 55,027
01 AXHNBMNEXTZ 55,027 55,027 0
BHEHAASUAZXE 55,027
= 55,027
BHECH2t=01 X & 1,683,153 1,683, 153 0
= 1,550,272
& 132,881
403 XX S M S K201 A 1,683,153 1,683, 153 0]
= 1,550,272
& 132,881
01 MXHHE2E = 1,683,153 1,683, 153 0
IS SCH2t =01 X & 1,683,153
= 1,550,272
= 132,881
At S 2= XS & XA 179,400 0 179,400
= 138,000
& 41,400
308 XX S M SO0l & 179,400 0 179,400
= 138,000
o= 41,400
01 AXHNBMNEXZ 179,400 0 179,400
OArE 3 & X & & X A 179,400
= 138,000
& 41,400
At S A 16,841,453 17,925,006 A 1,083,553
= 13,612,561
= 3,228,892
AreldEo S e (XA 1,397,677 2,157,948 NT760,271
201 Bt A | 4,000 5,000 A 1,000
01 At2 22l H| 4,000 5,000 A 1,000




SEMENEZ M AHE XA
HENRES(SEHS /LY - HE)
AZHENS YN (=& J)
R.RA-ZE-G(HH) - HRAY - BES Ol &k 2 il H D = 2t
O2g=+¢ 4,000
OMEasgEENAIEE s 2I =L NI 4,000
308 XXX SO0 A 689,948 688,948 1,000
01 AXSGHBLELS 689,948 688,948 1,000
OM&ESYEH &l 668,948
OFAUSHESAY 21,000
403 XIS S X201 & 703,729 1,464,000 AT60,271
01 XXM A2 £ 703,729 1,464,000 A 760,271
OM& =S4 IOloH= M A 427,039
OMdsSHUS A 252,540
Dot Eol =2 M &bl 24,150
At H S A 14,272,912 14,953,760 A 680,848
2 12,671,281
== 1,601,631
201 £B-2%H| 14,000 13,430 570
2 9,800
== 4,200
01 At 2t 2|l 13,000 10,000 3,000
A= 13,000
Ot Eol S0l =Xt Xt 13,000
2 9,100
== 3,900
02 3323l 1,000 3,430 AN2,430
[EPE=Falsiga] 1,000
OY XXt 2H| 1,000
2 700
== 300
308 XXl EHH SOl A 14,258,912 14,940, 330 A 681,418
= 12,661,481
= 1,597,431
01 AXSHBLELS 14,258,912 14,940,330 A 681,418
OMEElSSM(FAEA) 14,258,912
= 12,661,481
= 1,597,431
AMHHMN SR () 347,600 0 347,600
2 308,000
= 39,600
403 XAXISH M S K201 A 347,600 0 347,600
= 308,000
< 39,600
01 XXM A2E = 347,600 0 347,600
OdOoISASHIM I X & 347,600
= 308,000
< 39,600
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A= BRMYRER SN AR
MM MSIMEILSADAXIL (Sl L=pH/2AN - A=)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 332,171 331,500 671
= 255,519
& 76,652
01 AIXSHMEMNEX= 332,171 331,500 671
O=dl&Ee=d 332,171
= 255,519
=} 76,652
SolzsnssdY 549,815 530,400 19,415
= 422,934
= 126,881
308 XHXIGHH SO0l & 549,815 530,400 19,415
= 422,934
= 126,881
01 IXHHNIMNEXS 549,815 530,400 19,415
ORoznsAS2Y 549,815
= 422,934
o= 126,881
MAEXR2d 60,000 0 60,000
= 46,000
o= 14,000
308 AMXISHMSOIA 60,000 0 60,000
= 46,000
=} 14,000
01 AIXSHMEMNEX=Z 60,000 0 60,000
O xesed 60,000
= 46,000
& 14,000
AMBIHIAANDE 52,000 45,500 6,500
= 40,000
= 12,000
308 XHXIEHSOIA 52,000 45 500 6,500
= 40,000
= 12,000
01 AIKISHHEMNEXZ 52,000 45 500 6,500
OAMNSIESALS 52,000
= 40,000
o= 12,000
TCA=ZI2202A 249,600 0 249,600
= 192,000
= 57,600
308 MXISHHMSOIA 249,600 0 249,600
= 192,000
& 57,600
01 AXHHIMNEXS 249,600 0 249,600
OSA=d3aaeeed 249,600




sAMUT AR SN ARIA B
MM Y BYTBATSE (SHHS /YL - &)
ARSI B E A (SHol: @)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
= 192,000
< 57,600
SN = PNE| 1,819,800 767,000 1,052,800
J| 1,764,000
< 55,800
403 UHXSHHSA=0l& 1,819,800 767,000 1,052,800
J| 1,764,000
< 55,800
01 HXSHMA=E X 1,819,800 767,000 1,052,800
OJRFMHU=sZE=Y 333,800
J| 278,000
< 55,800
OAMIEXAdUs=ES 1,486,000
J| 1,486,000
MBYEZXALEZ S (MEAY) 3,790,000 2,405,000 1,385,000
403 XIS E X201 & 3,790,000 2,405,000 1,385,000
01 X EHHM A= LE L 3,790,000 2,405,000 1,385,000
OB HEZ=AIEXSE 3,790,000
=T 2A2 (MEAE) 5,687,000 5,759,000 AT2,000
403 HXSHHSA=0l& 5,687,000 5,759,000 AT72,000
01 HXSHMA2E X 5,687,000 5,759,000 AT2,000
Os=s2Zxzdae 5,687,000
ANaSFALUS2AT L (HMEAY) 260,000 2,093,000 A 1,833,000
403 MtXISHH S0l & 260,000 2,093,000 A 1,833,000
01 HIXSHHA2EE 260,000 2,093,000 A 1,833,000
OXNg==3324d 260,000
NLHAX L (HEAY) 1,864,000 1,170,000 694,000
403 XIS S X201 & 1,864,000 1,170,000 694,000
01 XXM 22 = 1,864,000 1,170,000 694,000
OXNgEEd 1,864,000
N ME =R S (HEAL) 390,000 0 390,000
403 Mt S E X201 & 390,000 0 390,000
01 X SHHMA=2LE L 390,000 0 390,000
OXNSMEBl=d 390,000
SO=MEIAT L2 (HEAY) 130,000 130,000 0
403 XSS =0l & 130,000 130,000 0
01 XM A=2E X 130,000 130,000 0
Ox0tsdEaxd 130,000
MNBMEIZSME SR EL (HEAIY) 4,615,000 1,300,000 3,315,000
403 MtXISHH S A0l & 4,615,000 1,300,000 3,315,000




2 BANYTER SN AYAY
B OMNPMHUBYBAIL (SHHLSA/YY - &4E)
o MPYBYIIBEY

1]
0k

=]

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HXSHMA2E X 4,615,000 1,300,000 3,315,000
OME M2 MESERI A 4,615,000
NIHMEANZEEL(HEAL) 3,737,000 8,147,000 A 4,410,000
403 MtXISHHE X201 & 3,737,000 8,147,000 A 4,410,000
01 AXISHH A2 E= 3,737,000 8,147,000 A 4,410,000
OXNXMEA=2H 3,737,000
AR=xd(HEAY) 2,275,000 650,000 1,625,000
403 A X EHHS =0l A 2,275,000 650,000 1,625,000
01 AXSHHMA2E = 2,275,000 650,000 1,625,000
OXsdsx4d 2,275,000
MESTHXEL (MEAY) 975,000 2,600,000 A 1,625,000
403 Mt SHHSA=0l& 975,000 2,600,000 A 1,625,000
01 HXSHMA=E X 975,000 2,600,000 A 1,625,000
OagsXsiEd 975,000
OIS XN 2 A 8,269,000 3,900,000 4,369,000
= 6,361,000
=) 1,908,000
403 MtXISHH S0l & 8,269,000 3,900,000 4,369,000
= 6,361,000
=) 1,908,000
01 AXISHHA=2E = 8,269,000 3,900,000 4,369,000
ODIMBX XX 8,269,000
= 6,361,000
< 1,908,000
S AR Z=xS 5,850,000 6,500,000 A 650,000
= 4,500,000
< 1,350,000
403 XIS S X201 & 5,850,000 6,500,000 A 650,000
= 4,500,000
S 1,350,000
01 XXM 22 = 5,850,000 6,500,000 650,000
OEAbEZ=sxd 5,850,000
= 4,500,000
=) 1,350,000
fIststtr gz 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
403 XA SA=0l& 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
01 HXHMA=E X 130,000 130,000 0
OfIssstxd 130,000




A= SINENER IR A =R S gy
HE: NUMHUSYBAIL(SYHSLA/AY - AE)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 700,000
< 30,000
AUEotM el =S 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
403 UHXSHHSA=0l& 130,000 0 130,000
=2 100,000
< 30,000
01 HXSHMA=E X 130,000 0 130,000
OXdeta Dels=2 o 130,000
2 100,000
< 30,000
A0tEJESE X ALY 819,000 1,902,000 A 1,083,000
2 630,000
< 189,000
403 UtXISHH S A0l & 819,000 1,902,000 A 1,083,000
2 630,000
< 189,000
01 X SN2 L= 819,000 1,902,000 A 1,083,000
OAOEJtE=4EX 819,000
= 630,000
< 189,000
AUEEXH 650,000 650,000 0
= 500,000
< 150,000
403 REXI S M S X0l & 650,000 650,000 0
2 500,000
= 150,000
01 X EHHMA=E L 650,000 650,000 0
OauEax4d 650,000
= 500,000
< 150,000
AT 325,000 0 325,000
2 250,000
< 75,000
403 XSS =0l & 325,000 0 325,000
= 250,000
< 75,000
01 XM A2E X 325,000 0 325,000
OAAFAZTH(ASNY) 325,000
= 250,000
< 75,000
X RHHIR 5 2 3,211,000 4,283,500 A1,072,500
as 2,470,000
< 741,000
403 XIS E X201 & 3,211,000 4,283,500 A 1,072,500




M ox
40 5 4

BAUYTAZ SN AR
MM Y BYTBATSE (SHHS /YL - &)
NEELSITE I

9
1]
0k

=]

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
Fag 2,470,000
& 741,000
01 XIS A=Z2E X 3,211,000 4,283,500 A 1,072,500
OXNAMAASAE XL (ZETH|) 3,211,000
= 2,470,000
& 741,000
=098 Xy 1,040,000 260,000 780,000
g 800,000
=} 240,000
403 XX SRS K 20| & 1,040,000 260,000 780,000
Fag 800,000
=} 240,000
01 AXESHIEE X 1,040,000 260,000 780,000
O==09 XL (FESH]) 1,040,000
Fag 800,000
= 240,000
Ho9S ,10SEi E ol =+ 115,336 0 115,336
403 XX SHHS K201 & 115,336 0 115,336
01 HXISH A2 X 115,336 0 115,336
JEHZETIHII2 Mol 2 ALS 115,336
ATSSMESSEY 465,009 280,288 184,721
= 352,000
& 113,009
MEMEIOIS S S 0ILIX 172,509 169,788 2,721
2 127,000
& 45,509
308 XHXIEHSOIA 172,509 169,788 2,721
= 127,000
o=t 45,509
01 AIKISHHEMNEXZ 172,509 169,788 2,721
[JAt=MENOIS2H0HLIA 172,509
= 127,000
o= 45,509
SEAM R KA SAL (Z &) 162,500 0 162,500
2 125,000
& 37,500
308 AMXISHMSOIA 162,500 0 162,500
= 125,000
&< 37,500
01 IXHHIMNEEXTZ 162,500 0 162,500
ORS M X2 XHASEAFS 162,500
= 125,000
& 37,500
SEAMX RO K AN (RHE) 130,000 0 130,000
2 100,000
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AZ: BANYTR SN AYBZARE
HaM: METRAAPNLEE (S A/A - A=)
& MEEAES (cho &)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ol At o %Eﬁ HR=2
SRPEEEFEEEE ] 4,300
207 I & 10,000 10,000 0
03 A& 32| 10,000 10,000 0
OAHHMNBSEAMAPZXTHL AP 10,000
405 XHA&HF S HI 2,000 12,000 A 10,000
02 T A7 2,000 2,000 0
OYaisdrsc A7 2,000
A THHU Y E R 14,724 /555 17,733,769 N 3,009,214
2 9,557,639
== 5,166,916
AFES Al A 22 12,220 18,200 A5,980
201 Bt 12,220 15,800 N 3,580
01 AP 22| H| 10,350 11,000 A 650
OgetL=sH| 4,650
OMNBEESANLAXZI DM S 4,650
o294 5,700
OAMULATAIG A HMAMAJ =G 5,700
02 =224 H| 1,870 2,000 A 130
OZ2Z2L2YH A 1,870
ONEESAIGANBERNREHR 2 1,870
AHES A 12,961,132 8,023,619 4,937,513
= 9,072,792
o= 3,888,340
401 Al HI L E0HHI 12,961,132 8,023,619 4,937,513
2 9,072,792
o= 3,888,340
01 Al&H| 12,611,181 7,798,964 4,812,217
[T AFXTAFEE 315,252
2 220,676
& 94 576
OHAsEdA 3,770,503
2 2,639,352
o= 1,131,151
[JAFEHEH 6,324,500
= 4,427,150
== 1,897,350
Oatelsoae] 2,200,926
= 1,540,648
=} 660,278
02 22l 285,145 184,540 100,605
[ AFXI AFEE 7,128
= 4,990
= 2,138




M ox
40 5 4

% - 4 14
2.2H-FY .o (3H) 0l & o e HIDE2
OAZsEd 85,253
= 59,677
< 25,576
CJArE ™ 143,000
2 100, 100
< 42,900
Odd s atel 49,764
= 34,835
= 14,929
03 AIE 2 0H bl 64,806 24,691
[T A&FXI AL 1,620
= 1,134
< 486
OAsEd 19,376
2 13,563
= 5,813
CTArE & 32,500
= 22,750
< 9,750
O sdzte] 11,310
2 7,917
< 3,393
SHett e =4 100,000 A 100,000
2 70,000
= 30,000
401 Al B2 28I 100,000 A 100,000
= 70,000
= 30,000
01 A& HI 97,300 A 97,100
ot ME x4 97,300
= 68,110
< 29,190
02 22l bl 2,200 A2,400
Oolete M=o 2,200
= 1,540
< 660
03 AIE 2 0H bl 500 A 500
ot e x s 500
2 350
< 150
AMEALEHAH 115,024 A 37,796
= 80,517
= 34,507
401 AIEHIZ 28I 115,024 A 37,796
= 80,517
= 34,507
01 Al &t 115,024 A 37,796




AZ: BANYTR SN AYBZARE
FH: MENRAAPNLEE (NS /LY - &E)
Sl MMM ET (B9 ®R)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
OMEAId2E3AH 77,000
2 53,900
< 23,100
OAMgeEYES 38,024
2 26,617
< 11,407
AMSAIE R X 2tel 179,200 193,200 214,000
= 125,440
< 53,760
401 Al HI & 28I 179,200 193,200 214,000
2 125,440
< 53,760
01 A& HI 179,200 193,200 A 14,000
OArgtgze|(=4) 91,000
= 63,700
< 27,300
LJAFZ Al HE XX 38,200
= 26,740
= 11,460
[IPNR=1g=RelFSE Sy 50,000
= 35,000
< 15,000
AMEALEHYE HE D} 198,414 124,694 73,720
= 138,890
< 59,524
401 Al HI L 2 THHI 198,414 124,694 73,720
=2 138,890
= 59,524
01 A& HI 198,414 124,694 73,720
A A EHS 4 E Ot 96,440
= 67,508
< 28,932
AL HEIE S B Ot 101,974
= 71,382
< 30,592
7.28~8. 11sIlH=+F 304,019 0 304,019
401 Al& I 28I 304,019 0 304,019
01 A& HI 284,561 0 284,561
07.28~8. 11s2 M=+ 284,561
02 Zeltl 15,200 0 15,200
b7.28~8. 112 M=+ 15,200
03 AlE 2 THHI 4,258 0 4,258
[J7.28~8. 11z M=+ 4,258
Moz , 10 S U=+ 754,546 0 754,546
401 Al B2 28I 754,546 0 754,546




FE(SEHS /LYY - HE)
ST O = (B9 ®R)
2SN B () NEAY - BAS 0 AF o il HZS2
01 A& HI 706,255 0 706,255
OM9S , 10SEH E Mol =+ 706,255
02 2eltl 37,728 0 37,728
OH9Z ,10SEH ZE Mol = 2 37,728
03 A& 2 0HbI 10,563 0 10,563
OH9S , 10SER S Mol =+ 10,563
AHES Al A OF A RICE 100,000 0 100,000
= 70,000
& 30,000
401 AIEHIL 20| 100,000 0 100,000
= 70,000
& 30,000
01 Al&Z Bl 100,000 0 100,000
CIAFS EH oA &I & 100,000
= 70,000
T 30,000
HESHALH (MHSHAARR)(DIEH/DIIE) 3,569,986 3,482,412 87,574
= 66,647
< 3,503,339
29| 3,042,042 2,938,376 103,666
= 66,647
< 2,975,395
ol 2 A Y| 2,963,616 2,860,358 103,258
101 2124 4| 2,893,776 2,790,518 103,258
01 2% 1,986,924 1,900, 157 86,767
OoJi=ss 1,515,189
OdsH 336,381
-42 91,980,000& *1H 91,980
-52 81,467,000& »3H 244,401
Oz sH 1,063,650
-2 (245 2) 4,057,200 x6H x12& 292,119
-73 (152 2) 3,155,500& *10H = 12& 378,660
-8=2 (125 2) 2,621,300 x4 128 125,823
- HRA (202 2) 3,709,000 6 x12& 267,048
(GRS =, 1,063,650,000& *1/12x50%*23] 88,638
O&dIZx4Itat3 26,520
- 25E 0l & 130,000& x5 x12& 7,800
- 204 0] &~254 0] B¢ 110,000& x5 x12& 6,600
- 1549 0l &~20 0] ¢ 80,000 x5H x12& 4,800
- 104 0| Ak~15E 0] 2t 60,000 x6H x12& 4,320
- 54 0] A~104 0] B¢ 50,000& x5H x12& 3,000
O+ 274,835
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AaR A= SN aYBHAD
Heddd| (A ARRA)(IIEHIIEH
22yl (B9 ®R)
S 2N BB (BH) - SN - B2 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
Oa=< 21,283
-SRI 21,283
=g 4,057,200 *4 . 1%*x4H 128 7,985
6= < 3,775,000& x4 . 1%*x4H «12& 7,430
iRz
3,975,100& x4 . 1%*x3H x12& 5,868
OJtAHBE=E 47,240
-tEsY 36,000
- i X 40,000& «30¥ x12& 14,400
JIEFIL = 60,000& *x30H x12& 21,600
- AESHHI B X 4G 11,240
nsstn 468,300& *6H x4 3] 11,240
OEx22g 17,880
-E224d(JsdESLY) 12,120
- 53 50,000& x2H x12& 1,200
6,72 30,000& x11H x12& 3,960
- 820l at 20,000& x5H «12& 1,200
DRSS (I AF) 30,000& x13H x12& 4,680
JbAFZ2 (A DAL 20,000& x4H x12& 960
ht2(28 &) 10,0003 x 15 »12& 120
- RS 80,000& x6H x12& 5,760
Oxm=22RE 187,232
SN2 2ReY 187,232
PARSLEC 12,002& *10Al 2tx26H + 12& 37,447
e 12,002& *40A| 2tx26H x 12& 149,785
ORYHSRIAY 50,000& x2H x12& 1,200
O™ HZAH| 140,000 *30H x12& 50,400
OY&E F0ty| 1,063,650, 000 *1/12x60%*23] 106,365
OS2 At
1,400,031,000& *1/12%86%*1/30% 12 40,135
02 JIEA 2 %= 210,912 201,394 9,518
OAI0H 162,076
Ood= 137,958
-2 (& Y) 75,914,000 »1&H 75,914
-72 (&) 62,044,000 x1H 62,044
OIE=Y 2,400
- B Xt 40,000& x2H x 128 960
- JIEHHS 60,000& x2H x12& 1,440
Oxh=22Y 14,403
SAZE2RE 14,403
HqHZ 12,002& *10Al 2t %2 128 2,881
U2 12,002& *40A| 2t x2H x12& 11,522




AaR A= SN AYBHADE
Heddd| (A ARRA)(IIEHIIEH
2129y (&2 &H)
2SN B () NEAY - BAS 0 AF o il HZS2
OX™HZAH| 140,000& =2H x12& 3,360
O I A
137,958, 0002 *1/12%86%*1/30% 12! 3,955
OB E 48,836
os2(10&se) 2,350,000 x 1 «12& 28,200
o824 28,200,000& *1/12x50%*23| 2,350
OF24YIHAZ(6EH 014
50,000& *1H +x12& 600
OIESY 1,200
- B At 40,000& x1H +x12& 480
- JIEHDHE 60,000& x1H x12& 720
ONelRLg 7,202
- HAE(10A12F)
12,0022 *10Al 2t *x 12 % 12€ 1,441
- X 12,0023 *40A| 2t x 15 x12& 5,761
OX™HZ AL 140,000& x 19 «12& 1,680
(@F=FSE=) 3] 28,200,000 *1/12x60%*23| 2,820
O I AHH|
28,200,000& x1/12x86%1/30* 12 809
O 1l = bl 200,000& x1H *13] 200
O a3 3,055
(@F N B=k=] 720
03 I HLZ22 NHE 695,940 688,967 6,973
OSHxd 2 35,621
oJ=3 1,906,900& x1H 128 22,883
O&d3 1,906, 900& *200% 3,814
o9t 92,400& x19 1,756
25823 17,000& 128 x 128 x1H 2,448
OIE=Y 2,640
- iR A 40,000& =12& 480
- S XE 20,000 x1H x12& 240
- =M XE 60,000& *x1H x12& 720
- AUTH X 100,000& x1H = 12& 1,200
OANZIA2 R 17,330@ x10AI 2tx1H x12& 2,080
OAd=2el & 31,829
oJ=3 1,906,900& x1H »12& 22,883
O&ad3 1,906, 900& *200% 3,814
OH ==& 92,4003 x19 1,756
Oo=2s5d8d=2 17,0002 x4 x1H « 128 816
OANZAZRY 17,330@ x10AI 2tx1H = 12& 2,080
oixisx< 480
- JIEHHS 20,000& x2H x 128 480
O&sgaed 34,829




AR BINYNER SN AYBHADE
M HE2ALH (LB EZHARR)(IIE/IIE)
chel: ol gyl (B9 ®R)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OPIR== 1,906,900& »12& 22,883
Oa0= 1,906, 900& »200% 3,814
Ogxt==g 92,4003 19 1,756
OZ2s&d= 17,0003 x14E8 «1H 123 2,856
OPIE=E = 1,440
- B Xt 40,000& «x12& 480
- R AA 20,000& x12& 240
-SMAH 60,000& x12& 720
OAltI 222 17,3302 *10AI1 2t x1H + 123 2,080
OAURHEs2ER 65,770
OoJlzs 1,906,900 x2H x12& 45,766
o&Nn= 1,906,900 & x200%*2H 7,628
O xt=< 92,4003 x 19 +2H 3,512
2EEAS 17,0003 «8E » 128 «2H 3,264
OPIE=Ea=s 1,440
- B X 40,0003 »2H =128 960
- JIEHOES 20,0003 x2H 128 480
QA 222 17,3302 x10AI 2t +2H « 123 4,160
OANESEREXR 134,034
OJles 1,906,900 «4H 128 91,532
o&n= 1,906, 900& »200%*4 X 15,256
OAR=< 92,4003 x 19 x4 H 7,023
ozZ2x%¥da3 7,344
- 104 0l &f 17,0003 x9E x 123 4 H 7,344
ONEs=g 4,560
- B Xt 40,0003 »4H 128 1,920
- R AA 20,0003 x3H » 128 720
-=MAH 60,0003 x2H 128 1,440
- JIEH S 20,0003 x2H 128 480
OAMZtZ2 R 17,330 *10AI 2t x4 H « 128 8,319
OMSEHENSHEEIANER 174,319
OPIE--3= 1,906,900 x5H x12& 114,414
Od0= 1,906,900 & 53 x200% 19,069
Ogxt==< 92,4003 x 19 x5 8,778
OZ2s&d= 13,260
- 1080l & 17,0003 « 13 «5H « 128 13,260
OPIE=Ea=s 8,400
- B X 40,0003 x5H 123 2,400
I PE] 20,000 x5H » 128 1,200
-=MAA 60,000& x5 128 3,600
- JIEHOHE 20,0003 x5 x128 1,200
OAltel =< 17,3303 x10A| 2Hx5H « 128 10,398




AR SN MBI
22 (g sd A2 )(JIEHIIE
S ol HR)
2 RA - ZH-BR(EN) - HREAY - BYS il
et Al oB2t 2 & 32,789
OJdles 1,906,900 x1H x12& 22,883
O&0= 1,906, 900& »200% 3,814
Odxt=¢ 92,4003 19 1,756
OZ2&s&EdAH3 17,000& *»4EA x 12& «1H 816
OEs=E 1,440
- B Xt 40,000& «12& 480
- AR 20,0003 x 18 «128 240
-1 PNIE 60,0003 x1H «12& 720
OAMZZ R 17,3303 *10AI 2bx1H « 128 2,080
O3S Met2e| 2 32,069
oJle= 1,906,900 x1H x12& 22,883
Od0= 1,906, 900& *200% 3,814
Ogxt==< 92,4003 19 1,756
OZ2s&d= 17,0003 x4 x12& < 1Y 816
ONEs=g 720
- B Xt 40,000& +12& 480
- HAMAH 20,000& 123 240
OAMZZ2Z R 17,3303 *10AI 2bx1H « 128 2,080
OgeF&H 20,0003 =123 x18H 10 43,200
OB Mg A 130,000 *16H 12 24,960
[IpE==- N ] 60,0003 x16H 128 11,520
OY¥EF Oty 750,000& 23] 16 Y 24,000
L4tHE S 48,000
OF2e SR LS| 150,000& 43| 5% 3,000
204 XD 4 A | 69,840 69,840 0
02 A2l 69,840 69,840 0
p=; 4,800
Obg, 72 et D Hes & e 12,000
ez, A LERADIH7TS & E 25,740
ara 18,600
8= 6,960
g9z z 1,740
Ole 2ol (MR ELALSDLIEY) 39, 169 38,965 204
= 39,169
101 @144l 39,169 38,965 204
= 39,169
03 RIHAZ 22+ 39,169 38,965 204
OANESEREXR 39,169
OJdles 1,906,900 x1H x12& 22,883
= 22,883
(OFJuE= 1,906,900& » 1 x200% 3,814
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DB AMRITIE S SN PSR
HedAy (Masa ) (0E/IIE)
oo
o

ol ]l (&2 &)
S 2N BB (BH) - SN - B2 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
= 3,814
Oons< 480
- BH < Xt 40,000 x1H x12& 480
= 480
Od X< 92,430& x19¢ 1,757
= 1,757
o4 e 2,519
= 2,519
OY &SIyl 750,000& x1H 23] 1,500
= 1,500
Ouns 2 x| 60,0002 *1H +x12& 720
= 720
OFHZAH| 130,000& x1H x12& 1,560
= 1,560
o=2s52Y 17,000 *4E «1H «12& 816
= 816
OAlZEA =S 17,330 *15A1 2t x 1 x 128 3,120
= 3,120
QIH2AH (MESETAIEX) 39,257 39,053 204
2 27,478
== 11,779
101 2121 | 39,257 39,053 204
2 27,478
= 11,779
03 2IHA=ZZ2XHE %= 39,257 39,053 204
OMESEZIANEZSH 39,257
(OPIE==| 1,906,900& x 15 »12& 22,883
= 16,019
== 6,864
Oan3 1,906,900 « 12 *200% 3,814
2 2,670
o= 1,144
OIE=Y 480
- JIEHDHS 20,000 x2H x12& 480
= 336
S 144
OHX==& 92,430& 19 1,757
2 1,226
== 531
o4 e 2,607
= 1,826
o= 781
OY &=t 750,000& x 18 x23| 1,500
= 1,050
< 450
Ons=2xyl 60,000& *1H x12& 720
2 504
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N = 0l & At & M A

20218 = =0l &b L BHeI A A
A= SINENER PN AHEZHAIE SR2XE
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - ME)
Col: METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
MEEZFARAR SRIR 25,101,289 17,352,550 7,748,739
= 9,577,706
s 4,678,134
[ 9,445,449
T 1,400,000
AEAAI B (s La/2dY - &E) 24,137,829 16,403,982 7,733,847
= 9,577,706
s 4,678,134
< 8,481,989
T 1,400,000
AEEEA 7,930,171 7,311,804 618,367
= 20,823
s 4,678,134
< 3,231,214
U A 6,675,428 5,789,221 886,207
s 4,672,800
< 2,002,628
401 AIEHI L 20 6,675,428 5,789,221 886,207
s 4,672,800
< 2,002,628
01 A& Bl 6,488,516 5,632,912 855,604
OYEANE(2EEHl) 6,488,516
s 4,541,966
=) 1,946,550
02 Zeltl 153,534 127,362 26,172
DT A& (FSEHI) 153,534
s 107,472
< 46,062
03 Al 2 0HHI 33,378 28,947 4,431
OYEANE(2E <) 33,378
oy 23,362
< 10,016
CANE2Y 7,621 5,238 2,383
s 5,334
< 2,287
201 Zet24] 7,621 5,238 2,383
s 5,334
< 2,287
01 At 2t 2l 7,621 5,238 2,383
Oo=2g+¢g 7,621
OLEEtg LB LS (2 ETHI) 7,621
s 5,334
< 2,287
MEIHEEI|E A 29,747 29,367 380
= 20,823
< 8,924
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AZ: BANYTR SN MPEFATE S2XR
M MEHAIIBRAS(SHYEA/LSH - AFE)
Sl MM ET (B9 ®R)
- _ _ RE]
SEA BB (EH) - AEAY - BAS Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
AFEFAFS 12,199,889 8,393,645 3,806,244
2 8,539,922
& 3,659,967
401 AIEHIZL 201 Y| 12,199,889 8,393,645 3,806,244
2 8,539,922
= 3,659,967
01 Al&H| 11,846,092 8,158,620 3,687,472
JAFELALES 11,846,092
= 8,292,264
=} 3,553,828
02 2elbl 304,997 193,050 111,947
COAFEHALES 304,997
=2 213,498
& 91,499
03 Al&E 201 Y| 48,800 41,975 6,825
[CJAFELALES 48,800
= 34,160
=} 14,640
AEAIEEH 126,024 115,404 10,620
= 88,217
= 37,807
201 gEt24Hy| 6,000 6,000 0
= 4,200
& 1,800
01 AP 22| d| 6,000 6,000 0
Osgx¢ 6,000
OAMEAIEAARELEES 6,000
= 4,200
= 1,800
401 AlEHIZL 2 0HY| 120,024 109,404 10,620
= 84,017
& 36,007
01 Al&H| 120,024 109,404 10,620
COAFEAISEAIEE A 120,024
= 84,017
= 36,007
APEEAIE S X 22| 200,200 267,400 N67,200
= 140,140
= 60,060
401 Al HI L 2 0HHI 200,200 267,400 ANB7,200
= 140,140
= 60,060
01 Al & H| 200,200 267,400 N67,200
A Al E R A 22| 200,200
= 140,140
& 60,060




AR BINYNER SN AYBHARY 22T
HE: MNP AS(sHHSA/AY - AE)
Sl METH Y= CERED
L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
AL AL EHE & E DL 201,179 141,038 60, 141
= 140,825
< 60,354
401 Al HI K 201 I 201,179 141,038 60, 141
2 140,825
< 60,354
01 A& Bl 201,179 141,038 60, 141
COAFE AL S EFE & & Ot 201,179
= 140,825
< 60,354
A S oA AT 100,000 0 100,000
= 70,000
< 30,000
401 Al HIZ 2018 100,000 0 100,000
= 70,000
< 30,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
CIAM & oF M &I 100,000
= 70,000
< 30,000
7.28~8. 11&0ldi57 1,842,510 0 1,842,510
= 577,779
< 1,264,731
401 AIEHIZL 20 1,842,510 0 1,842,510
= 577,779
= 1,264,731
01 A& Bl 1,750,984 0 1,750,984
[7.28~8. 112Ul Mol =+ 1,750,984
= 561,024
< 1,189,960
02 Zeltl 80,079 0 80,079
[17.28~8. 1121l o Mol = 80,079
= 14,444
< 65,635
03 Al 204 11,447 0 11,447
[17.28~8. 11 < 1| ol TH o = + 11,447
= 2,311
< 9,136
Moz , 10sEH S U=+ 1,528,736 0 1,528,736
< 128,736
T 1,400,000
401 A& HIZ 201 I 1,528,736 0 1,528,736
= 128,736
T 1,400,000
01 A& HI 1,427,334 0 1,427,334




NI N SAdEsAATE 22X
HE: NEPYIIBPE(SYHSLN/AY - ME)
Sl MY L= (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
OXM9S , 10SEi 2=+ 1,427,334
& 27,334
TH 1,400,000
02 2elbl 87,416 0 87,416
N9 ,10SE STl =+ 87,416
03 A& 2 0HbI 13,986 0 13,986
OM9S , 10SEi 20 =+ 13,986
HHSHAH (MHEZHARA S 2R H)(IIEHIIE 963,460 948,568 14,892
A2 A 887,552 871,650 15,902
234l 887,552 871,650 15,902
101 2121 4| 865,472 847,710 17,762
01 B2 696,226 678,944 17,282
mPIE==1 534,485
O EH 81,468
-52 6,789,000 x 1 x12& 81,468
Oz sH 406,095
-2 (208 2) 3,839, 100& x4 128 184,277
-73 (143 2) 3,080,800& x6H x12& 221,818
(OFSFar=, 406,095,000 *1/12%50%*23] 33,842
OdZx=gotet= 13,080
- 25E 0] & 130,000& *4H x12& 6,240
- 209 0] Ab25E O] B¢ 110,000 *3Y »12& 3,960
- 108 0l AH15E O] B 60,000 x4H x12& 2,880
O=% 88,674
Oau=<¢ 3,778
-HRsRAY 3,778
52U 3,839, 1003 x4 . 1%*x2H x12& 3,778
ONAHEBEELY 13,833
-tEsY 10,080
- B X 40,0003 *11H *12& 5,280
JIEFIL = 20,000& x20H x12& 4,800
- AESHHI B X4 E 3,753
nsstn 469,080 *2H 43| 3,753
OEx=22E2 7,080
-ELXR4d (sl dESLY) 7,080
52 50,000& x1H ~12& 600
6=2~72 30,000& x10H x12& 3,600
IIMS(I15E - JIAH
30,000& x8H x12& 2,880
OxU2RYS 63,383
-AE2REE 63,383




SN MYSZAT

=
g%gggl(_/‘ﬁ%'%?écﬂ?% -f-—'?—II%)(JIEPBTEB
=2l SREED
S 2N BB (BH) - SN - B2 ﬁlf& HDS2
HHZ 12,002& *10A| 2tx11H x 128 15,843
= 12,005& *30Al 2tx 11« 128 47,540
ORYEsRAE 50,000& *x1H x12& 600
O A ZAH| 140,000& *11H = 12& 18,480
[ I E A |
487,563,000% x1/12%0.86%1/30%12! 13,977
OYEEZ Ot 406,095,000& *1/12%0.6%23] 40,610
03 2INHA22XNHE %= 169,246 168,766 480
(NHES2ZAISA 127,170
(OPIR==| 1,906,900 x3H x12& 68,649
oan=3 1,906,900& *3H *200% 11,442
Od Xt 92,430& 3 20 5,546
Ooz2x5&8d2 493,000 128 5,916
OJIESY 2,160
- B Xt 40,000& *3H x12& 1,440
- JIEHDHS 20,000& 3~ 128 720
Ons=2xy| 60,000 *3H x12& 2,160
OY &=t 750,000& x3H 23| 4,500
OFHZAH| 140,000& *3H x12& 5,040
OMEHES=Z0H 20,0003 *x3Fx10L +12& 7,200
o4 EsE 14,557
At AFE DB2t 2l 42,076
(OPIR==1 1,906,900& x 15 »12& 22,883
Oan3 1,906,900& * 12 *200% 3,814
OHX==& 92,430& x 1«20 1,849
Ooz2x5&8d2 34,000 x12& 408
OiIEx=Y 960
- B 2 Xt 40,000& 1 x12& 480
- JIEHHS 20,000& x2H x12& 480
OnEExH| 60,000& *1H x12& 720
OY &=t 750,000& x1H x23| 1,500
OFHZAH| 140,000& x 18 x12& 1,680
O/t AFE DB 2 (o
20,0003 x 1Y x15 x 128 3,600
o4 2 4,662
204 = 2 4= A H| 22,080 23,940 A 1,860
02 &= E x| 22,080 23,940 A 1,860
052 3,000
= 7,920
o722 11,160
2 75,908 76,918 A1,010
=&l 75,908 76,918 A 1,010
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N = 0l & At & M A

20218 = =0l &b L BHeI A A
AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - ME)
Sl MAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
MEEFARAR MR 21,504,275 16,376,521 5,127,754
= 8,257,074
s 3,587,813
< 8,259,388
T 1,400,000
IR (s L4/ - &E) 20,494,336 15,060, 157 5,434,179
= 8,236,251
s 3,587,813
< 7,270,272
T 1,400,000
MAaRY 122,574 153,174 /30,600
= 61,287
< 61,287
IO 122,574 153,174 A 30,600
= 61,287
< 61,287
401 AIEHI L 2 CHYI 122,574 153,174 230,600
= 61,287
< 61,287
01 A& HI 114,574 144,174 A 29,600
O=2t3 0] 114,574
= 57,287
= 57,287
02 2feldl 6,000 7,000 A1,000
O=ot30| 6,000
= 3,000
< 3,000
03 Al 20 HI 2,000 2,000 0
=23 0] 2,000
= 1,000
< 1,000
METREEY 6,937,276 6,123,316 813,960
s 3,587,813
=) 3,349,463
AT AA 5,117,829 4,675,910 441,919
s 3,582,480
& 1,535,349
401 Al HIZ 201 Y| 5,117,829 4,675,910 441,919
s 3,582,480
< 1,535,349
01 A& HI 4,965,318 4,536,568 428,750
DT AE(FEZHI) 4,965,318
s 3,475,723
< 1,489,595
02 2teldl 115,663 105,675 9,988
OgEANE(2EEHl) 115,663




AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - ME)
ool ARTAEH CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
e 80,964
< 34,699
03 Al 2 THHI 36,848 33,667 3,181
DT A& (FSEEHI) 36,848
s 25,793
< 11,055
LEAE2E 7,618 5,238 2,380
s 5,333
< 2,285
201 Let24d] 7,618 5,238 2,380
as 5,333
< 2,285
01 At 22l 7,618 5,238 2,380
Ot 7,618
O A2 (ZEXHI) 7,618
s 5,333
< 2,285
MEVIEZLYR 89,560 23,550 66,010
203 YR =&l 2,610 2,900 A 290
03 Al =& Q2= F Y 2,610 2,900 290
O ESANG AL LA 2,610
204 MR F | 7,800 7,800 0
03 EFF=RAH 7,800 7,800 0
Ooel e sl 7,800
401 A& HI L 20l 79,150 12,850 66,300
01 A& HI 79,150 12,850 66,300
CRELTEH 15,150
OZEFHEHIILE2=Z2HMA 11,300
oA e EERFH 3,850
Oagd3gHa =g 64,000
FAMTAIZE 22 52,000 16,000 36,000
401 AIEHI L 20 52,000 16,000 36,000
01 A& HI 52,000 16,000 36,000
OEAMAHEHIA 30,000
OFAEE DA S A 22,000
YT AL (HEAY) 1,668,840 1,401,332 267,508
401 Al HIZ 201 8] 1,668,840 1,401,332 267,508
01 A& HI 1,619,109 1,359,572 259,537
OeEAd 1,619,109
02 Zeltl 37,715 31,670 6,045
Ogs A4 37,715




BIMETRR SN A NEX 8
SRBAI SRS (SHHSA/AY - &E)
NEP TS SEREED)
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
03 AlE 2 THHI 12,016 10,090 1,926
O A4 12,016
UZAE2H(HMEAMY) 1,429 1,286 143
201 LBt 1,429 1,286 143
01 At 22l 1,429 1,286 143
Opt=2l 1,429
OXHATEISHEIIAYSLE 1,429
Moo= 13,434,486 8,783,667 4,650,819
= 8,174,964
= 3,859,522
H 1,400,000
2EALE 10,248,376 7,280,133 2,968,243
= 7,173,863
=) 3,074,513
401 A& HIZ 201 I 10,248,376 7,280,133 2,968,243
= 7,173,863
& 3,074,513
01 A& HI 9,971,670 7,061,729 2,909,941
CIAHEE ALY 9,971,670
= 6,980, 168
< 2,991,502
02 2eltl 225,464 167,443 58,021
CIAREZ AL 225,464
= 157,825
< 67,639
03 Al 2 THHI 51,242 50,961 281
COAHEE AL 51,242
= 35,870
< 15,372
LA R X 2el 186,200 105,000 81,200
= 130,340
< 55,860
401 AIEHI L 2 CHYI 186,200 105,000 81,200
= 130,340
< 55,860
01 A& HI 186,200 105,000 81,200
DA AIE R X 22l 186,200
= 130,340
< 55,860
BALEH 131,888 112,688 19,200
= 92,322
< 39,566
201 Yot | 6,000 6.000 0
=2 4,200




AR BINYNER SN AYBHARH AR
HE: NEPYIIBPE(SYHSLN/AY - ME)
Sl MY L= (B9 ®R)
L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 1,800
01 At 22l 6,000 6,000 0
O2g+¢ 6,000
OaARId ¢ 6,000
= 4,200
< 1,800
401 A& HIZ 201 I 125,888 106,688 19,200
= 88,122
= 37,766
01 A& HI 125,888 106,688 19,200
OAIZEAIEEZ 125,888
= 88,122
< 37,766
AMEAEEIYE H E DL 168,647 128,780 39,867
= 118,053
< 50,594
401 AIEHI L 2 CHYI 168,647 128,780 39,867
= 118,053
< 50,594
01 A& HI 168,647 128,780 39,867
AP AL EFE & & Ot 168,647
= 118,053
< 50,594
A S OF M AT 50,000 0 50,000
= 35,000
< 15,000
401 Al HI X 201 50,000 0 50,000
= 35,000
< 15,000
01 A& Hl 50,000 0 50,000
OAmggorda e 50,000
= 35,000
< 15,000
7.28~8. 11sR0UlH=EF 2,110,867 0 2,110,867
= 625,386
< 85,481
TH 1,400,000
401 A& HIZ 2018 2,110,867 0 2,110,867
= 625,386
< 85,481
H 1,400,000
01 A& HI 2,036,593 0 2,036,593
[J7.28~8. 112 Ml =2 At 2,036,593
= 588,249
= 48,344
T 1,400,000




AR BALYTER SN NYBAADH HRXH
HE: NEPYIIBPE(SYHSLN/AY - ME)
Sl MY L= (B9 ®R)
2SN B () NEAY - BAS 0 AF o il HZS2
02 el 65,360 0 65,360
[17.28~8. 112l =R ALS 65,360
= 32,680
= 32,680
03 Al& 201 Y] 8,914 0 8,914
[17.28~8. 112 Mol = At 8,914
2 4,457
& 4,457
Mo& ,10SEi S L=+ 538,508 0 538,508
401 Al B 2 0HHI 538,508 0 538,508
01 A& HI 511,584 0 511,584
OH9S , 10SEH S Mol S ALY 511,584
02 2teltl 23,694 0 23,694
OH9S , 10SEH S =S ALY 23,694
03 A& 20HHI 3,230 0 3,230
OH9S , 10SEH S S ALY 3,230
HEHSHAL (MHEHAARRA LX) (IIEH/DIE 1,009,939 1,316,364 N 306,425
2 20,823
& 989,116
A2 871,609 1,173,069 A 301,460
2 20,823
& 850,786
ol 2a | 829,963 1,131,955 A 301,992
101 @121 808,363 1,106,635 N298,272
01 2= 639, 196 759,816 N 120,620
Ooles 496,854
Od=H 80,400
-52 6,700,000 x 1 x12& 80,400
Oz sH 374,893
-6=2 (235 2) 4,007,200 3P x12& 144,260
-72((145 ) 3,080,800& x4 x12& 147,879
-82(85 L) 2,298,700 x3H x12& 82,754
odz2x4Y 374,890,800 «1/12%50%*23] 31,241
O&Z=gotdt= 10,320
- 25E 0l & 130,000& x2H x12& 3,120
- 209 0| &~25 0] B¢ 110,000& x2H »12& 2,640
- 154 0] &~20F 0] 8¢ 80,000& x2H x12& 1,920
- 104 0l &H~154 0] 2t 60,000& x2H x12& 1,440
-5E 0l AF~10E D] Bt 50,000& x2H x12& 1,200
O+ 75,625
[OF = 6,976
-REsREAFY 6,976




e SN MPEBATE NRXR
AU (M BAARA N2XE)(OIEHIIE

i

ol (29l & 2)

CEB LB (BH) - NEAY - B2 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
2 4,007,200& %4 . 1%*2H x12& 3,944
6=t 3,080,800& x4 . 1%*x2H «12& 3,032
OJtHBEESE 11,760
-EY 11,760
- Bl X 40,000& *11H =12& 5,280
B0 PIE| 20,000& x10¥ x12& 2,400
- EMAAYH 60,000 x4H x12& 2,880
- JIEHDHS 20,000& x5H x12& 1,200
OEx=22E 6,480
-ELXYE2Ld D=l dESLY) 6,480
- 53 50,000& x1H ~12& 600
- 672 30,000& x6H x12& 2,160
- 8~932 20,000& x2H x12& 480
JbAZ (D& AF) 50,000& *1H x12& 600
JEAFZ2 (DAL 30,000& x6H +12& 2,160
DRSS (AHE DAL 20,000 x2H x12& 480
OxU=2RYS 50,409
-A2E 2R E 50,409
HHZ 12,002& *10A| 2t 10H x 128 14,403
= 12,002& *25A1 2t 10 « 128 36,006
HoHFAIH| 140,000& *11H =122 18,480
HEFOtH| 374,890,800 x1/12%60%*23] 37,490

D2 AbH|
374,890,800& x1/12x86%1/30* 12 10,747
02 JIEt®& 2% 130,674 127,763 2,911

O ESE 130,674
os3(32s8) 3,571, 7003 x1H x12& 42,861
o22((1982) 3,279, 1003 x 1 x12& 39,350
(GRS == 82,209,600 x1/12%50%*23] 6,851
(GRS = PN = 2,520
- 25E 0| & 130,000& x1H x12& 1,560
- 154 0| &~20E 0] 2t 80,000& x1H x12& 960
ONns< 1,680
- B < Xt 40,000& x2H x 128 960
0 PIE 20,000 2 x 128 480
- JIEHOHS 20,000& x1H ~12& 240
OAZIA2 2L 10,083
-HHEZ 12,0022 *10A| 2tx2H x 12& 2,881
-xE 12,002& *25A| 2t %2 128 7,202
OJlsdesy 20,000& x2H x12& 480
(OFSF=3=N. ] 145,000& x2H x12& 3,480
ool &=l 50,000& x2H x12& 1,200




AR BINYNER SN MPEBATE NRXR
Ha: BHSAAH (MYHIATE NEXR)(OIE/IIE
chel: ol gyl (B9 ®R)
AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2
OFAZAHI 140,000 x2H x12& 3,360
OFE S ItHI 82,209,600% *1/12x60%*23] 8,221
Ot &t
82,209,600% «1/12%86%*1/30% 12 2,357
O&MaH3 3,165,550 x2H x130% 8,231
03 RIAHAZZ2TE = 38,493 219,056 A 180,563
OEsgzel 38,493
OJles 1,906,900 x1H x12& 22,883
Od0= 1,906, 900& »200% 3,814
OAR=< 1,906,900& /209+8*x20 1,460
OZ2s&d= 198,000& =128 2,376
Ol 20,0003« 1H x5 128 1,200
OnsExHl 60,0003 x 1 128 720
OFEFItHI 750,000& 1«23 1,500
OFAZ A 140,000 x1H x 123 1,680
O4UEE 2,860
204 AR HH| 21,600 25,320 A3,720
02 252 Xl 21,600 25,320 A3,720
5= 3,000
6= 5,940
7= 7,440
[J8=0lat 5,220
ol (MESAF LI Y) 41,646 41,114 532
= 20,823
< 20,823
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